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Аналитическая записка о работе с обращениями граждан

в администрации Александровского сельского поселения

Ейского района за 3 квартал 2017 года
Работа с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрений обращений граждан в Российской Федерации», методическими рекомендациями и документами, в том числе в электронном виде,  по работе с обращениями и запросами граждан, в том числе юридических лиц, в приемных Президента Российской Федерации, в органах государственной власти субъектов РФ, в иных государственных органах и органах местного самоуправления, утвержденных п. 2 решения рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций от 19 февраля 2015 года, законом Краснодарского края от 28 июня 2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае» (с изменениями и дополнениями), постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 5 мая 2014 года № 58 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района» с изменениями (постановления администрации Александровского сельского поселения Ейского района: от 13 мая 2015 года № 75 «О внесении изменений в постановление администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 5 мая 2014 года № 58 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района», от 11 декабря  2015 года № 176 «О внесении изменений в постановление администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 5 мая 2014 года № 58 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района»).
На информационных стендах в администрации Александровского сельского поселения Ейского района размещаются следующие материалы: текст Порядка; тексты федеральных и краевых законов и других нормативных актов, определяющих рассмотрение обращений граждан, доступ граждан к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления; образец заполнения обращения; телефоны и график работы, почтовый адрес, адреса электронной почты; графики личного приема граждан должностными лицами администрации муниципального образования Ейский район.

Информационные стенды, содержащие информацию о работе с обращениями граждан, размещаются в холле администрации Александровского сельского поселения Ейского района. 

Согласно графику, утвержденному  распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 25 января 2017 года № 11-р «Об утверждении графика приема граждан главой Александровского сельского поселения Ейского района и структурными подразделениями администрации сельского поселения на 2017 год», ведется прием граждан по личным вопросам главой сельского поселения, а также специалистами администрации. Целенаправленная работа в этом направлении позволяет осуществлять активный диалог с населением и оперативно реагировать, разъяснять и решать возникающие проблемы, своевременно устранять их причины, что дает дополнительный
 результат в работе с обращениями граждан. 
В администрацию Александровского сельского поселения Ейского района за 3 квартал 2017 года поступило 12 письменных обращений. По сравнению с 3 кварталом 2016 года количество письменных обращений уменьшилось на 50%  (24 обращения).

Снижение количества граждан на личном приеме связано с постоянным проведением встреч главы поселения по улицам всех шести населенных пунктов поселения, на которых каждый житель может на свой вопрос получить ответ от главы поселения. Организаторами встреч являются председатели ТОС, квартальные. 

Доля обращений, поступивших из Администрации Президента Российской Федерации в  сравнении с аналогичным периодом 2016 года                    не изменилась (2 обращения в 2017 году и 2 обращения в 2016 году).  

Доля обращений, рассматриваемых по поручению администрации Краснодарского края в  сравнении с аналогичным периодом 2016 года                    (7 обращений) уменьшилась на 86%  и составила 8%  (1 обращение).  

На 44% уменьшилась доля обращений, поступивших из администрации муниципального образования Ейский район, в 2017 году 42 % (5 обращений), в 2016 году 38% (9 обращений).

Доля обращений, поступивших в администрацию Александровского сельского поселения Ейского района за 3 квартал  2017 года в  сравнении с аналогичным периодом 2016 года (6 обращений) уменьшилась на 33%  и составила 33%  (4 обращения).  

В соответствии с действующим законодательством все письменные обращения взяты на контроль. 
Из 12 поступивших обращений рассмотрено 10, 2 обращения находятся в работе. 
Рассмотрено обращений  комиссионно с выездом на место, с участием автора 5 (42%), в аналогичном периоде прошлого года 10 (59%) обращений. Снижение этого показателя объясняется тем, что большинство обращений носило разъяснительный характер.
На дополнительном контроле и контроле до полного исполнения находится 1 письменное обращение.
Систематизация вопросов, содержащихся в обращениях, проводится в соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором обращений граждан организаций и общественных объединений. 

В сравнении с 3 кварталом 2016 года все письменные обращения граждан были по вопросам жилищно-коммунального хозяйства 100 % (12 обращений),  что говорит о том, что вопросы ЖКХ самые актуальные вопросы граждан поселения. Спектр вопросов коммунального хозяйства составляют: благоустройство придомовых территорий, газоснабжение, работа уличного освещения, санитарное состояние населенных пунктов.
Из 12 рассмотренных обращений: поддержано, в том числе меры приняты – 25% (3 обращения), разъяснено – 75% (9 обращений). В сравнении с аналогичным периодом 2016 года данные показатели практически не изменились. 
Оказана помощь в наведении санитарного порядка после пожара территории домовладения Плиевой Виктории Владимировны, проживающей в поселке Степной.

Выполнены работы по покосу травы придомовой территории  Липченко Нины Дмитриевны, проживающей в хуторе Рассвет. 

За 3 квартал 2017 года на личном приеме главой сельского поселения принято 14 граждан. 18 граждан принято на личном приеме главой сельского поселения и специалистами, ответственными за работу с обращениями граждан. Количество рассмотренных устных обращений по сравнению с аналогичным периодом 2016 года практически не изменилось (15 обращений в 2016 году). 
Основными направлениями поступивших вопросов в 3 квартале               2017 года являются:

1. Жилищно-Коммунальное сфера-78% (14 обращений).

В рамках реализации муниципальной программы Александровского сельского поселения Ейского района «Развитие жилищно – коммунального хозяйства» на 2015 - 2017 годы» на территории поселения проводились работы

по удалению сухостойных, больных и аварийных деревьев; благоустройству территории поселения; организации содержания гражданских кладбищ; восстановлению и модернизации систем уличного освещения.

С целью решения основных вопросов, содержавшихся в обращениях граждан администрацией Александровского сельского поселения Ейского района постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 18 января 2017 года № 5 утверждена программа поддержки территориального общественного самоуправления в Александровском сельском поселении Ейского района на 2017 – 2019 год. Председатели территориальных органов самоуправления постоянно осуществляют мониторинг состояния уличного освещения, необходимости покоса сорной растительности, спиливания особо опасных деревьев, иных вопросов местного значения.

За истекший период составлено 9 административных протоколов на граждан поселения, на территории которых произрастает сорная растительность. 
В результате поступивших устных обращений граждан по вопросу уличного освещения населенных пунктов сельского поселения оформляются заявки на замену ламп, ремонт щитов управления уличного освещения на территории сельского поселения в населенных пунктах.

Из собственных средств бюджета осуществляется техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов, оплата за потребленную электроэнергию существующей системы  уличного освещения, проведение новых линий уличного освещения. 
В 3 квартале 2017 года включены новые линии уличного освещения: в селе Александровка улица Ейская (от улицы Пушкина до переулка Октябрьского), в поселке Степной по переулку Рабочий.

В ходе рассмотрения устного обращения Морозова Николая Яковлевича проведены работы по покраске линии газопровода, проходящей по улице Победы в селе Александровка.
Силами МУ «Александровское»:

проводятся работы по покосу сорной растительности;

поддерживается санитарный порядок территории поселения,  
ликвидированы  стихийные свалки:

в селе Александровка на территориях торговой площади, парка, кладбищ, прибрежной зоны Ейского лимана;
в пос. Степной на территории нового кладбища, 
в поселке Садовый по улице Мира;  

проводились работы по уборке сухостоя и мусора в лесополосах по трассе Краснодар-Ейск;
проведены работы по ограждению старого кладбища в селе Александровка;
установлены три новых канализационных, два в селе Александровка и один в поселке Садовый;
обустроены пешеходные ступеньки по улице Восточной на улицу Железнодорожную в селе Александровка.

В поселении действует подомовой вывоз твердых коммунальных отходов (далее-ТКО), который осуществляет ООО «Коммунальщик». Помимо этого, на территории населенных пунктов устанавливаются контейнеры для вывоза ТКО. За истекший период установлены на территории поселения  5 новых контейнеров для сбора ТКО.
В рамках реализации муниципальной программы Александровского сельского поселения  Ейского района «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры» на 2015-2017 годы из собственных средств бюджета поселения проведены работы по обустройству дорожного покрытия в селе Александровка улицы Ейской, от улицы Пушкина до переулка Октябрьского, ремонту тротуара по улице Советской (четная сторона), от переулка Зеленого до улицы Совхозной. 
2. Вопросы земельного характера 11% (2 обращения): выделение земельных участков: под ведение личного подсобного хозяйства.
В соответствии с Федеральным законом от 3 июля.2016 года №334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 января 2017 года полномочия  по  распоряжению земельными участками  переданы на уровень муниципального образования Ейский район.
3. Вопросы жилищного характера 11 % (2 обращения): оформление  прописки и выписки из частного домовладения 

В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячей линии») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

С 1 апреля 2016 года организована работа в системе личного приема граждан на портале ССТУ.РФ.

По телефону «горячей линии» в 3 квартале 2017 года поступило 22 звонка по вопросам освещения улиц населенных пунктов, вывоза мусора, низкого напряжения в электрической сети, ликвидации бродячих собак, получения информации по оплате коммунальных услуг, оформления различных документов.
В администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для письменных обращений на имя главы сельского поселения, главы муниципального образования Ейский район и главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

Глава Александровского сельского 

поселения Ейского района                                                                    Э.А.Киселева
