Аналитическая записка о работе с обращениями граждан

в администрации Александровского сельского поселения

Ейского района за 1 квартал 2015 года

Работа с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрений обращений граждан в Российской Федерации», методическими рекомендациями и документами, в том числе в электронном виде,  по работе с обращениями и запросами граждан, в том числе юридических лиц, в приемных Президента Российской Федерации, в государственных власти, в органах государственной власти субъектов РФ, в иных государственных органах и органах местного самоуправления, утвержденных п. 2 решения рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций от 19 февраля 2015 года, в пределах компетенции. 

Согласно графика, утвержденного  распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 12 января 2015 года № 1-р «Об утверждении графика приема граждан главой Александровского сельского поселения Ейского района и структурными подразделениями администрации сельского поселения на 2015 год», ведется прием граждан по личным вопросам главой сельского поселения, а также специалистами администрации. Целенаправленная работа в этом направлении позволяет осуществлять активный диалог с населением и оперативно реагировать, разъяснять и решать возникающие проблемы, своевременно устранять их причины, что дает дополнительный
 результат в работе с обращениями граждан. 

 За 1 квартал 2015 года в администрацию Александровского сельского поселения поступило- 7 письменных обращений, из них: поддержано – 29% (2 обращения), разъяснено – 71% (5 обращений). В соответствии с действующим законодательством все письменные обращения взяты на контроль. Из 7 письменных обращений, поступивших за 1 квартал 2015 года -3 обращения (43%) поступило из администрации края, 1 (14%) из администрации МО Ейский район. По сравнению с 1 кварталом 2014 года письменных обращений за отчетный период 2014 года поступило больше на 29 % (5 обращений в 2014 г.). 

Основными направлениями рассмотренных письменных обращений являются: 

57 % (4 обращения) от общего количества письменных обращений граждан составили вопросы земельного характера. 

29 % (2 обращения) вопросы о предоставлении гуманитарной помощи жителям Украины, проживающим на территории поселения, 

14 % (1 обращение) от общего количества письменных обращений граждан составили вопросы ЖКХ.

Все обращения рассмотрены комиссионно с выездом на место, с участием автора. 
За 1 квартал 2014 года на личном приеме главой сельского поселения принято 22 гражданина, что на 12 % меньше, чем в 2014 году (25 обращений). 

36 граждан принято специалистами ответственными за работу с обращениями граждан. Количество рассмотренных устных обращений по сравнению с 1 кварталом 2014 годом практически не изменилось (35 обращений в 2014 году).

Основными направлениями поступивших вопросов являются:

- сельское хозяйство и вопросы земельного характера-36% (13 обращений): выделение земельных участков для: строительства частного домовладения, ведения  животноводства; нарушение границ земельных участков соседями, утверждение ПЗЗ поселения, организация собраний собственников общедолевой собственности земель  сельскохозяйственного назначения.

В связи с вступлением в силу с 1 марта 2015 года Федерального закона от 23 июня 2014 года  № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» количество письменных и устных обращений по данному направлению увеличилось в 1 квартале на 12% (8 обращений в 2014 году).

Из краевого бюджета на разработку Правил землепользования и застройки четырех населенных пунктов поселения было выделено 1 млн.770 тыс.руб., из бюджета поселении 90 тыс. Правила землепользования и застройки разработаны и в настоящее время проводится работы по их утверждению.  ПЗЗ будут приняты во II квартале 2015 года;

- коммунальное хозяйство-31% (11 обращений): благоустройство территорий поселения (корректировки графика вывоза ТБО, проблемы уличного освещения, ликвидация несанкционированных свалок, ремонт дорог.

Вследствие поступивших устных обращений граждан по вопросу уличного освещения населенных пунктов сельского поселения оформляются заявки на замену ламп, ремонт щитов управления уличного освещения на территории сельского поселения в населенных пунктах.

Из собственных средств бюджета осуществляется техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов и оплата за потребленную электроэнергию существующей системы  фонарного освещения. Сумма расходов на уличное освещение в 1 квартале 2014 году составила 211,83 тыс.руб. 

В ходе поступивших обращений силами МУ «Александровское» была осуществлена подсыпка строительными отходами 130 м объездной дороги п. Степного. 

Участковым уполномоченным полиции совместно с председателями ТОС, работниками администрации ведется работа с гражданами, допускающих беспривязное содержание собак.

По инициативе депутатов Александровского сельского поселения Ейского района продолжена работа по закладке парка в пос. Степной. К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне депутаты, учителями и школьниками СОШ № 19 п. Степного посадили 80 кустов сирени. 

Индивидуальными предпринимателями поселения была оказана адресная финансовая помощь ветеранам Великой Отечественной войны: 

Сайгаш Марии Ивановне, проживающей по адресу: с. Александровка,       ул. Железнодорожная, д.14, приобретена новая межкомнатная дверь на сумму 10 тыс. рублей, силами МУ «Александровское» проведены работы по установке новой двери,

Пентюхову Александру Васильевичу, проживающему по адресу: с. Александровка, ул. Гагарина, 28, закуплено 20 листов шифера, конек для крыши на сумму 8 тыс. рублей, силами МУ «Александровское» перекрыта часть крыши летней кухни.

Ермолову Ивану Сергеевичу, проживающему по адресу: хут. Зеленая Роща, ул. Кирпичная, 38 проведены работы по укладке плитки на придомовой территории, общей площадью 40 кв.м., на сумму 30 тыс. руб.;

- приватизация жилищного фонда на территории поселения - 17%                    (6 обращений). В связи с завершением 1 марта 2015 г. бесплатной приватизации жилищного фонда, увеличилось количество устных обращений по данному направлению (0 обращений в 1 квартале 2014 года);

- оплата и льготы при уплате  налогов –8 % (3 обращения);

- предоставление гуманитарной помощи жителям Украины, проживающим на территории поселения - 8 % (3 обращения). 
Индивидуальные предприниматели неоднократно оказывали семьям, прибывшим с территории Украины и проживающем в поселении  гуманитарную помощь в виде продуктов питания, лекарств, товаров первой необходимости.
89% (32 обращений) рассмотренных устных обращений разъяснены в ходе личного приема, по 11% (4 обращения) рассмотренных обращений меры приняты. Количество обращений граждан, по которым меры приняты, по сравнению с 1 кварталом 2014 г. уменьшилось на 9% (7 обращений в 2014 г.).

В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячей линии») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

По телефону «горячей линии» в первом квартале 2015 года поступило 83 звонка по вопросам освещения улиц населенных пунктов, вывоза мусора, валки сухих деревьев, бродячих собак, уточнения контактных телефонов участкового уполномоченного полиции и графика его работы, записи на личный прием к главе сельского поселения, выдачи различных справок, получения информации по оплате коммунальных услуг, приему граждан специалистами администрации.

Для повышения эффективности работы по рассмотрению обращений граждан и оказания квалифицированной помощи практикуется привлечение депутатского корпуса, председателей Совета ТОС, квартальных, индивидуальных предпринимателей сельского поселения, председателей Совета ветеранов, волонтеров молодёжного движения. 

В администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для письменных обращений на имя главы сельского поселения, главы муниципального образования Ейский район и главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

Главы сельского поселения                                                            А.Г.Подгорный
