PAGE  
12

О результатах деятельности администрации Александровского сельского поселения Ейского района за 2013 год

Добрый день, уважаемые гости, депутаты, жители Александровского сельского поселения. Сегодня мы традиционно отчитываемся перед жителями своего поселения об итогах прошедшего 2013 года.

Александровское сельское поселение включает в себя 6 населенных пунктов.

Количество проживающего населения составляет 5475 человек.

На территории поселения:

- находятся 2 среднеобразовательные школы, одна начальная, 3 дошкольных учреждения;

- расположены и функционируют 3 амбулатории и 2 фельдшерско- акушерских пункта, бригада скорой помощи.

Три муниципальных учреждения:

1) МУ «Александровское»;

2) МУК «ЦКС Александровского сельского поселения»;
3) МУ «ЦБ Александровского сельского поселения».

Учредителем муниципальных учреждений  и источником финансирования является администрация сельского поселения.

На территории поселения функционируют общественные организации:

- Совет территориального общественного самоуправления- (ТОС);

- Координационный Совет молодежи;

- три первичные организации Совета ветеранов;

- хуторское казачье общество п.Садовый;

- Совет профилактики преступлений и правонарушений;

- три клуба по месту жительства: «Факел», «Виктория», «Метелица».

 ФИНАНСОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Доходная часть бюджета поселения за 2013 год составила 19 млн.787 тыс.руб., при плане 19 млн. 323 тыс.руб.,бюджет исполнен на 102,4%. В сравнении с 2012 г. доходная часть бюджета уменьшилась на 10 млн. 2 тыс. рублей.

Невыполнение темпов роста 2013 г. к доходной части бюджета 2012 г. связано с продажей земельных участков в конце 2012 года на сумму более 13 млн. рублей. Напряженно складывалась исполнение доходной части бюджета в связи с недобросовестностью налогоплательщиков, недоимка в течение года выросла на 2,9 %.

Поступление собственных доходов в бюджет поселения исполнено на 105% при плане 9 млн. 251 тыс. руб., фактически поступило в бюджет поселения 9 млн.713 тыс.руб., в том числе:

- налог на доходы физических лиц -39%,

- единый сельскохозяйственный налог-8%, 
- налог на имущество физических лиц-7%, 
- земельный налог-27%, 
- арендная плата за земельные участки-19%. (не читает %)

Налог на доходы физических лиц исполнен на 109,0% что на 307 тыс.руб. больше чем в 2012 году,  так как ООО АФ «Александровская» и ООО «Агрофирма Приморская» погасила задолженность по заработной плате. Сумма налога составила 3 млн. 799 тыс.рублей. 

Налог на имущество физических лиц исполнен на 100%. Однако по данному налогу имеются крупные должники, такие как Турулин Ярослав Вячеславович его задолженность составляет 415,0 тыс.руб., Гаврилина Татьяна Николаевна задолженность - 36 тыс.руб.

Единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет в полном объеме согласно заявленного плана на 2013 год. Сумма налога на 360,0 тыс.руб. больше, чем в  2012 году. Основным плательщиком данного налога является ООО «Степное».

Земельный налог исполнен на 100% . В бюджет поселения поступило на 812,0 тыс.руб., больше, чем в 2012 году. Это связано с увеличением налогооблагаемой базой. 

Доходы получаемые в виде арендной платы за земельные участки исполнен на 106,4 %. Однако поступления по данному виду доходов на 8 млн.535 тыс. руб. меньше, чем в 2012 году, в связи с проведением торгов на право заключения аренды земли сельскохозяйственного назначения.

В 2014 году планируется продажа земельных участков на территории поселения, а именно в п. Садовый. Доход от продажи будет полностью зачислен в бюджет поселения.

В 2013 году участие в краевых целевых программах объем привлеченных средств в бюджет поселения составил 5 млн. 472 тыс. рублей.
Основная расходная часть бюджета в 2013 году была направлена:

- культура - 53,5%, 

- благоустройство - 31%, 

- расходы на обслуживание администрации 13,3%, 

- молодёжная политика -1,3%, 

- спортивная политика -0,8%.

МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

И МАЛЫЕ ФОРМЫ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

В  2013 году на территории сельского поселения деятельность в сфере малого и среднего предпринимательства осуществляли 275 субъектов. Среднее предприятие- СХП «Плодовое», остальные 274 субъекта относятся к малым предприятиям. 
Структуру малых предприятий составляли в основном торговля, транспортные услуги, растениеводство.

Администрацией сельского поселения оказывается содействие по информированию предпринимателей о проведении различных семинаров по вопросам действующих форм господдержки.

В настоящее время личное подсобное хозяйство стало одним из основных источников обеспечения сельских жителей не только продовольствием, но и всеми необходимыми средствами существования.

В результате реализации мероприятий долгосрочной краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края на 2013-2015 годы», которая успешно реализуется в поселении  получили государственную поддержку:

-  168 тыс. руб. получили 9 хозяйств на производство продукции мяса КРС;

 - 386 тыс. руб. 3 хозяйства на строительства теплиц, 

- 240 тыс. руб. 1 хозяйство на приобретение нетелей КРС;

- 11 тыс. руб. 1 хозяйство на приобретение молодняка птицы.

Глава КФХ Евтушенко Наталья Васильевна в 2013 году, как начинающий фермер получила гранд в размере 1 млн. 450 тыс. руб. на развитие молочного животноводства. Деньги были израсходованы на строительство молочной фермы и закупку нетелей КРС.
В 2013 г. оформлено  5 кредитов КФХ на сумму 15 млн.542 тыс. руб. и 11 кредитов ЛПХ на сумму 4 млн. 726 тыс. руб. Субсидированы по возмещению процентной ставки за пользованием кредитом 10 хозяйств на сумму более 45 тыс. руб. 

Сформирован земельный участок площадью 10 га. под культурное пастбище для выпаса коров в ЛПХ, в районе южной части поселка Степной, которое будет в 2014 г. засеяно травами и передано в аренду ЛПХ.

В прошедшем году прошли 56 специализированных сельскохозяйственных ярмарок и организованы в летний сезон 2 площадки придорожной торговли для реализации сельскохозяйственной продукции. 

В 2012 году количество число субъектов малого и среднего предпринимательства было 325 единиц, а в 2013 году 275 единиц. Количество индивидуальных предпринимателей сократилось на 50 единиц, что объясняется ростом страховых взносов, отчисляемых индивидуальными предпринимателями во внебюджетные фонды страхования. Соответственно уменьшилось количество созданных рабочих мест в поселении, в 2012-1085 человек, в 2013-1028 человек. 
Была принята муниципальная целевая программа поддержки малого и среднего предпринимательства в  Александровском сельском поселении Ейского района на 2013 – 2015 годы. Общий объем финансирования программы составляет 115,0 тыс.рублей. Основной целью программы является формирование благоприятных условий для развития и поддержки малого и среднего предпринимательства и  обеспечения занятости населения. 

В 2014 году за счет реализации программ поддержки малого и среднего предпринимательства необходимо обеспечить рост занятости и самозанятости населения поселения.
КУЛЬТУРА
На территории Александровского сельского поселения осуществляют свою деятельность три сельских Дома культуры и один сельский клуб, в которых работают 49 человек. В данных учреждениях осуществляют свою деятельность 14 кружков художественной самодеятельности и 21 любительское объединение, общая наполняемость их составляет 941 человек, один коллектив имеет звание «Народного». За 2013 год на территории  сельского поселения было проведено 1024 мероприятий различной направленности, общее количество зрителей составило 89411. Коллективы художественной самодеятельности поселения неоднократно принимали участие в различных районных, краевых и всероссийских мероприятиях. 

По местной целевой программе «Развитие и сохранение  культуры Александровского сельского поселения  на 2013 год» сумма финансирования составила 529 тыс. 400 руб. Большая часть денежных средств была направлена на приобретение комплекта звуковой аппаратуры.
Благодаря краевой Целевой Программе «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края» на заработную плату сотрудникам из краевого бюджета было выделено 1 млн.781 тыс. 200 рублей. Из местного бюджета 89 060 руб., что составляет 5%  от выделенных краевых средств. Все обязательства по данному мероприятию выполнены. Хочется выразить благодарность губернатору Краснодарского края А.Н.Ткачёву за особую заботу о работниках бюджетной сферы края.
Основными задачами на 2013 год по отрасли культура являлись: 

- совершенствование деятельности клубных формирований;

- повышение профессионального уровня руководителей творческих коллективов;

- сохранение и развитие традиционной культуры Кубани и России; 

В 2013 году при СДК с. Александровка возрожден вокально-инструментальный ансамбль, появилась своя швейная мастерская по ремонту и пошиву сценических костюмов. Материальная база всех творческих коллективов сельского поселения полностью обновлена. 

Уже стало традицией в поселении проводить День открытия летнего сезона. По просьбе жителей этот праздник был организован и проведен в п. Садовый. Праздник собрал много жителей всего поселения, а также гостей всего района. 
Участие Юлии Бражник в фестивале-конкурсе казачьих подворий «Гарна молодичка!» в рамках открытия сезона в этнографическом комплексе «Атамань» принесло первое место не только нашему поселению, но и всему Ейскому району.
Народный самодеятельный хор русской и казачьей песни «Кубанская околица» принял участи в 1 межрегиональном фестивале «Наследники традиций», проходившем в ст. Успенской Краснодарского края и стал лауреатом.
В 2013 г. одной из самых острых проблем являлся капитальный ремонт кровли Дома Культуры п. Степного. Для решения данного вопроса депутатами ЗСК были выделены средства в размере 1,5 млн. рублей. Данные средства освоены в полном объеме, ремонт кровли завершен. Основными задачами в развитии и сохранении отрасли культуры на территории поселения в 2014 году являются:

- исполнение мероприятий запланированных  в «Дорожной карте» на 2014 год;

- ремонт СДК п. Садовый, а именно необходимо произвести замену оконных и дверных блоков. В настоящее время проведены необходимые работы по составлению проектно-сметной документации, проведена экспертиза сметной документации, весь пакет документов находится в Министерстве культуры КК и при дополнительном финансировании из краевого бюджета работа будет произведена. 

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
На проведение мероприятий в области молодежной политики  за 2013 год использованы средства в сумме 294,2 тыс.руб. , что на 184 тыс. больше чем в 2012 году. 

Активно принимает участие наша молодёжь в акциях милосердия: это поздравление ветеранов ВОВ, долгожителей поселения, в рамках акции «Цветик-семицветик» в апреле месяце без подарка не остался не один инвалид-ребенок.

Команда нашего поселения на День молодежи отличилась особенно, в результате трехдневных соревнований наша команда заняла первое место в районе.

Первый раз в этом году проходила районная игра «Алтимат». Наша молодая команда участвовала в совершенно новой игре и заняла 1 место. 

Месячник оборонно-массовой и военно- патриотической  работы ежегодно проводится в январе-феврале месяце, в ходе которого на высоком организационном уровне проводятся мероприятия, посвященные памяти защитникам Отечества в годы ВОВ, героев-афганцев и локальных войн.
По итогам месячника по оборонно-массовой и военно- патриотической  работе Александровское сельское поселение заняло 1 место в Ейском районе.
Первый раз в поселении был проведен конкурс «Мистер Александровского сельского поселения -2013», который проходил на базе СДК п. Степного. 
Большое внимание уделялось в этом году трудоустройству несовершеннолетних, администрацией сельского поселения, совместно с центром занятости было трудоустроено 39 подростков, они  работали по благоустройству сельского поселения. Сумма затрат на  трудоустройство несовершеннолетних составила - 60 тыс. рублей.

Самым основным в профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, бесспорно, является их внеурочная занятость как здоровая альтернатива безнадзорности. 

Три дома  культуры и один сельский клуб, находящиеся на территории Александровского сельского поселения  обеспечивают занятость,  дополнительные возможности для духовного, интеллектуального и физического развития детей. 

На территории  Александровского сельского поселения работает штаб по реализации краевого закона «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», который координирует взаимодействие  администрации с организациями всех уровней на территории сельского поселения. 

В реализации Закона в полном составе привлечено казачье общество и добровольное объединение молодежи «Молодежный патруль».
Проводится координирующая и  аналитическая работа  по реализации Закона среди граждан и должностных лиц, в общеобразовательных учреждениях  как с обучающимися, так и с родителями. 

По инициативе молодёжи, а именно молодых мам поселения в 2013 г. стартовала, но еще не набрала обороты работа по установке детской площадки в поселении. Впереди предстоит большая работа в этом направлении. Деньги решили собирать всем миром. Первые поступления на счет администрации стали поступать еще в 2013 году. Будем привлекать предпринимателей, КФХ, находящихся на территории поселения, в оказании финансовой помощи для строительства детской площадки. В настоящее время определено место строительства детской площадки в парке с. Александровка.
Незначительная часть бюджета запланирована и израсходована в 2013 году на молодёжную политику, но результат работы «на лицо». У нас замечательные молодые люди, которые могут и трудиться, и петь, и танцевать, и с пользой проводить свое свободное время. В 2014 году необходимо продолжать работу в этом направлении.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

На территории Александровского сельского поселения Ейского района  расположено 10 спортивных сооружений, из них:

-6  спортивных сооружений (спортивные площадки, футбольные поля);
-4 спортивных зала;

- имеются три клубных формирования, где занят 351 житель поселения,

и это не считая школьных кружков, а также учреждений дополнительного образования других ведомств (культуры).
На территории поселения задействованы все спортивные залы, проводятся занятия по волейболу, баскетболу, боксу, карате-до, настольному теннису, мини-футболу, работают тренажерные залы в поселках Степной и Садовый.
На проведение мероприятий в области физической культуры и спорта на 2013 год были заложены средства в размере 172,4 тыс. руб., что на 22 тыс.  рублей больше чем в 2012 году, использованы средства в полном объеме. 

На стадионе села Александровка были установлены трибуны, отремонтирована полностью спортивная площадка, сумма затраченных средств составила 155 383 рубля.

По годовому плану на 2013 год было запланировано проведение и участие в 26 районных спортивных мероприятиях где наши спортсмены во всех мероприятиях приняли активное участие. 

На территории поселения проходило открытие футбольного сезона, это мероприятие собрало очень много жителей на территории стадиона с. Александровка. Родные стены и болельщики помогли нашим командам «Факел» и «Возрождение» занять 2 и 3 места.

Впервые в октябре 2013 года была организовано и проведено на стадионе п. Степного конно-спортивное шоу «Казачьи забавы» с участием конно-спортивного клуба из ст. Должанской. 

ГО и ЧС 

Проблемный вопрос 2012 г. - это установка системы оповещения в 

населенных пунктах поселения. В 2013 году в  целях своевременного оповещения населения при угрозе и (или) возникновении чрезвычайных ситуаций в поселении установлена и работает автоматическая четырехканальная система оповещения «Рупор». Это устройство, которое автоматически по телефону сообщает о необходимых действиях населения при угрозе или возникновении ЧС. В 2013 году была обновлена абонентская база системы. Обеспечена установка сирен в 5 населенных пунктах поселения- это сирены С-40 и оконечные устройства «Ответ», которые обеспечивают автоматическое включение сирен по телефонной линии. Приобретены 5 мегафонов и ручная сирена, сформирован материальный резерв. 
 Создана и функционирует на территории поселения нештатная единая дежурно-диспетчерская служба, которая обеспечивает своевременное доведение информации до населения посредством с использованием технических средств оповещения, оповещает необходимые службы для ликвидации ЧС. 

В здании администрации функционирует учебно-консультационный пункт, который обеспечен необходимыми информационными и техническими средствами.
Согласно плану основных мероприятий проходят штабные учения и тренировки по ГО и ЧС.

Администрацией сельского поселения и членами добровольной пожарной дружины ведется постоянная противопожарная пропаганда среди населения поселения. Добровольная пожарная дружина обеспечена противопожарным инвентарем и застрахована от несчастных случаев во время выполнения ими своих обязанностей. За 2013 г. было зафиксировано четыре крупных пожара. Члены добровольной пожарной дружины, в состав которой входят и казаки ХКО п. Садовый, активно принимали участи в их локализации.

БЛАГОУСТОЙСТВО

На благоустройство Александровского сельского поселения за 2013 год было израсходовано 1684,2 тыс.руб, из них на уличное освещение 1334,6 тыс.руб., озеленение 190 тыс.руб., расходы по основным направлениям на содержание МУ «Александровское» в размере 3426,6 тыс.руб. данные средства направлены на ремонт и страхование техники, содержание мест отдыха жителей- парковая зона села Александровка, кладбища, уборка центральных частей населенных пунктов, оказание услуг по погребению, вспашка огородов (для УВОВ и малообеспеченных граждан –бесплатно), оказание транспортных услуг  по сбору и вывозу ТБО. На содержание штата сотрудников  направлено  2269,3 тысяч рублей. 

Из собственных средств бюджета осуществлялась техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов и оплата за потребленную электроэнергию существующей системы  фонарного освещения - это одна из проблем 2012 года. Вследствие поступивших устных обращений граждан по вопросу уличного освещения населенных пунктов сельского поселения оформлялись заявки на замену ламп, установку дополнительных прожекторов и ремонт щитов управления уличного освещения на территории сельского поселения в населенных пунктах. 

Летом 2013 года во всех многоквартирных домах поставлены общедомовые счетчики учета электроэнергии, а в конце года общедомовые счетчики учета воды.  Изготовлены проекты ремонта внутренних пожарных водопроводов СДК п. Степной и п. Садовый, оплата была произведена администрацией Александровского сельского поселения. 

Решением Совета МО Ейский район в августе 2013 г. утверждены правила землепользования и застройки села Александровки. Сумма расходов составила 415.000 рублей 00 копеек. Правила землепользования и застройки остальных населенных пунктов Александровского сельского поселения запланированы в 2014 году. 

В рамках реализации целевой программы по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Александровского сельского поселения Ейского района на 2013-2015 годы было установлено 106 дорожных знаков, нанесены линии горизонтальных дорожных разметок, проведен комплекс мероприятий на муниципальной уличной сети вблизи общеобразовательных учреждений на сумму-198,8 тыс.руб.

В 2013 году в рамках реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы» подготовлена проектно-сметная и конкурсная документация, проведен аукцион на ремонт дорог сельского поселения. Произведен ремонт автомобильных дорог в селе Александровка: ул.Школьная-асфальт, подъезд к кладбищу-гравийное покрытие. Сумма затрат составила 1347 тыс. рублей.

В бюджете поселения на 2014 год запланировано  1 993 000 рублей для решения вопросов дорожного обеспечения Александровского сельского поселения Ейского района. 15 ноября 2013 года решением Совета Александровского сельского поселения Ейского района было принято решение № 143 «О создании муниципального дорожного фонда Александровского сельского поселения Ейского района и утверждении порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Александровского сельского поселения Ейского района». Средства Фонда будут направлены на обустройство автомобильных дорог местного значения, а именно тротуаров в с.Александровка.

Осталась проблема прохождение большегрузного транспорта по 

населенным пунктам под запрещающие знаки. Администрация сельского поселения обращается и будет обращаться в устной и в письменной форме за помощью к сотрудникам ГИБДД для наведения порядка на дорогах. Ремонт объездной дороги п.Степного решил бы эту проблему. Необходимо провести ямочный ремонт дороги. В настоящее время достигнута договоренность с КФХ, предпринимателями п. Степной в оказании помощи техникой и рабочей силы. Администрация поселения изыскивает денежные средства для закупки гравия и доменного шлака.
В течение года проводились работы по валке сухих, опасных деревьев, общая сумма затрат составила 84,4 тыс. рублей. Весной и осенью этого года в рамках программы по благоустройству Александровского сельского поселения были закуплены и высажены в грунт березы, ели, туи, розы. 2000 кустов петуньи цвели все лето около СДК, администрации, в парке с. Александровки. 

 Особое внимание следует обратить на чистые лесополосы на территории поселения, это благодаря нашему МУ «Александровское», которое занимается благоустройством территории сельского поселения, осуществляет позвонковый вывоз мусора два раза в месяц и выполняет другие виды работ по обращениям граждан. Силами МУ были поставлены туалеты на всех 4 кладбищах поселения, огорожено кладбище в п. Степной, изготовлены  контейнеры в количестве 52 шт. для сбора  ТБО,  на общую сумму 87 тыс. руб. Заключен 171 договор на вывоз ТБО с МУП «Коммунальщик Ейского района», проведены работы по локализация свалки в с. Александровка. В этом направлении в 2014 г. продолжим работу, в планах установка изгороди старого кладбища в с. Александровка.
Всегда есть нерешенные проблемы – это рекультивация свалки в с. Александровка. В 2013 году для локализации несанкционированной свалки был заключен договор с ИП Ю.В.Ермиловым, общая сумма затрат выполненных работ составила 99 904,0 рублей. Впереди предстоит большая работа в этом направлении.

РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
Администрация Александровского сельского поселения осуществляет свою деятельность на основе полного взаимопонимания и координации усилий с депутатами Совета поселения. Депутатский корпус совместно с администрацией решает задачи, стоящие перед жителями поселения.

Три первичные организации Совета ветеранов работают в тесном контакте с администрацией, являются надежным проводником обратной связи между населением и администрацией. По итогам работы 2013 года Совет ветеранов п. Степной занял 2 место. 

. В администрации сельского поселения прием граждан и рассмотрение письменных и устных обращений осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Работа с обращениями граждан ведется в двух направлениях:

1) устный прием;

2) рассмотрение  письменных обращений.

Главой сельского поселения по утвержденному графику осуществлялся прием граждан 2 раза неделю в администрации сельского поселения, проводились выездные приемы в населенные пункты.

Еженедельно делается анализ обращений по вопросам, поднимаемых населением, что позволяет определить наиболее актуальные вопросы, волнующие жителей поселения. 

В 2013 году в администрацию Александровского сельского поселения Ейского района поступило- 69 письменных обращений от жителей сельского поселения. По сравнению с 2012 годом количество поступивших письменных обращений увеличилось на 7,2%. 
Вопросы :

- 62 % ЖКХ;

- 26 % землеустройство;

-6 % транспорт;

-6 % прочие.
В соответствии с действующим законодательством все письменные обращения взяты на контроль.
 В 2013 году на личном приеме главой сельского поселения было принято 43 гражданина. Специалистами ответственными за работу с обращениями граждан было принято 76 граждан. Общее количество устных обращений на 25% меньше, чем в 2012 году. Основными вопросами являются: вопросы по благоустройству территорий поселения.

В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячей линии») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

По телефону «горячей линии» за 2013 год поступило 167 звонков по вопросам освещения улиц населенных пунктов, вывоза мусора, уточнения контактных телефонов участкового уполномоченного полиции и графика его работы, записи на личный прием к главе сельского поселения, выдачи различных справок, получения информации по оплате коммунальных услуг, приему граждан специалистами администрации, оплата налогов.

В администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для письменных обращений на имя главы сельского поселения, главы муниципального образования Ейский район и главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

Для повышения эффективности работы по рассмотрению обращений граждан, для решения проблемных вопросов с/п  практикуется привлечение  депутатского корпуса сельского поселения. Создана комиссия  из числа депутатов по контролю за рассмотрением  обращений граждан. 

На территории Александровского сельского поселения осуществляют свою деятельность 12 председателей Совета ТОС.

В 2013 году председатели Совета ТОС оказывали помощь работникам администрации поселения по следующим направлениям:

- проведение подворного обхода, для уточнения данных похозяйственных книг (наличие сельхозяйственных животных в подворьях поселения); 

- оповещение жителей поселения по принятию мер при обнаружении африканской чумы свиней, ящура КРС в хозяйствах сельского поселения; 

- привлечение населения к выполнению работ по благоустройству населенных пунктов, наведению санитарного порядка на придомовых территориях, принимали участие в рейдовых мероприятиях по благоустройству; 

- проведение информационно-разъяснительной работы с населением о необходимости заключения договоров на вывоз ТБО; 

- распространение памяток по противопожарной безопасности; по безопасности на воде, по антитеррористической безопасности, по профилактике заболевания менингитом;

- осуществление контроля за уличным освещением;

- вручение требований налогоплательщикам, имеющим задолженность по имущественным платежам;
- доводят населению информацию по субсидированию личных подсобных хозяйств и крестьянско-фермерских хозяйств.
Проводилась профилактическая работа с нарушителями санитарного порядка по уничтожению на придомовых территориях амброзии полыннолистной, повилики полевой, сорной растительности. Собирали информацию об очагах дикорастущей культивированной конопли. 

В конце июня был проведен праздник улиц Гагарина и Победы. Организаторами и активными участниками праздника были председатели ТОС.

За активную работу в течении года всем 12 председателям ТОС и самым активным 24 квартальным на 2014 год была организована подписка на печатные издания. 
В 2013 году была большая проблема в поселении - отсутствие участкового. В начале осени был назначен участковый – Величко Алексей Викторович. Ему предоставлено помещение для работы по ул. Советской 30ж с. Александровка. Надеемся в 2014 году плодотворно работать с органами полиции, казачества и на хорошую организацию правопорядка в поселении. 

В заключении:

Особую благодарность хочу выразить главе МО Ейский район М.Н. Тимофееву  за помощь и поддержку жителей поселения. Хочется отметить всех руководителей хозяйств, индивидуальных предпринимателей, руководителей КФХ, которые принимали участие в течение года в жизни поселения, оказывая финансовую помощь в решении различных задач. Большую благодарность хочется выразить: обществам с ограниченной ответственностью: «Степное», «Восход», «Пульсар»,  СХП «Плодовое»; индивидуальным предпринимателям: В.Е. Мартынов, Ю.А. Ткаченко, А.В.Патлин, С.Н. Попов, М.Н. Миронова; главам крестьянско-фермерских хозяйств: В.А.Рева, О.Ю.Селиванова, В.И. Демянчук, В.В. Кротенко, В.В.Яковлев.
Хочется сказать «Спасибо» жителям поселения за активное участие в сборе гуманитарной помощи пострадавшим от наводнения в Хабаровском крае. Мы помним наше горе на Кубани в 2012 году и мы понимаем как это тяжело. 
Коллектив администрации у нас молодой, мобильный, сотрудники постоянно повышают уровень квалификации. Мы будем стараться, чтобы не одна просьба или жалоба не осталась без внимания.

Время не стоит на месте, много сделано, много предстоит сделать. Мы надеемся на всех Вас, на Вашу помощь в разрешении всех задач.
Исполняющий обязанности главы Александровского

сельского поселения Ейского района 

                        А.Г. Подгорный

