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Аналитическая записка о работе с обращениями граждан

в администрации Александровского сельского поселения

Ейского района за 1 квартал 2014 года

Работа с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района осуществляется в соответствии Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрений обращений граждан в Российской Федерации», методическими рекомендациями по работе с обращениями и запросами граждан и организаций в приемных Президента РФ, в федеральных органах государственной власти, в органах государственной власти субъектов РФ, в иных государственных органах и в органах местного самоуправления, утвержденных п. 2 решения рабочей группы при Администрации Президента РФ по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций от 22 марта 2013 года, в пределах компетенции. 

 За 1 квартал 2014 года в администрацию Александровского сельского поселения поступило- 5 письменных обращений, из них: поддержано – 33% (1 обращение), разъяснено – 67% (2 обращения), 2 обращения находятся на рассмотрении. В соответствии с действующим законодательством все письменные обращения взяты на контроль. По сравнению с 1 кварталом 2013 года письменных обращений за отчетный период 2014 года поступило меньше на 71 % (21 обращение в 2013 г.). Это связано с большим поступлением в 2013 году вопросов о приватизации жилья (16 обращений), в связи с завершением до 01 марта 2013 г. приватизации и продлением ее до 01 марта 2015 г.

За отчетный период 2014 года поступили обращения по следующим направлениям:

Хозяйственная деятельность-20% (1 вопрос),

Население Российской Федерации -20% (1 вопрос),
Жилищно-коммунальная сфера-40% (2 вопроса)
Правосудие-20% (1 вопрос).

Из 5 письменных обращений, поступивших за отчетный период -1 обращение поступило из администрации края, 3 из администрации МО Ейский район, что аналогично в сравнении с 2013 годом.  

Количество письменных обращений в 2014 году уменьшилось в связи с проведением выездных приемов граждан в поселении. Согласно графика, утвержденного  распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 09 января 2014 года № 1-р «Об утверждении графика приема граждан главой Александровского сельского поселения Ейского района и структурными подразделениями администрации сельского поселения на 2014 год», ведется прием граждан по личным вопросам исполняющим обязанности главы сельского поселения, а также специалистами администрации. Целенаправленная работа в этом направлении позволяет осуществлять активный диалог с населением и оперативно реагировать, разъяснять и решать возникающие проблемы, своевременно устранять их причины, что дает дополнительный
 результат в работе с обращениями граждан.

За 1 квартал 2014 года на личном приеме главой сельского поселения принято 25 граждан, что на 60 % больше, чем в 2013 году (10 обращений). 

35 граждан принято специалистами ответственными за работу с обращениями граждан, что на 51% больше чем в 2013 году (17 устных обращений).  

Основными направлениями поступивших вопросов являются:
- сельское хозяйство-24%,

- коммунальное хозяйство-20%,

-обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности на жилище)-16%;

-строительство-12%;
- прочие-28%.

80% рассмотренных устных обращений разъяснены в ходе личного приема, по 20% рассмотренных обращений меры приняты. Количество обращений граждан, вопросы которых были разъяснены в день приема, увеличилось по сравнению с I кварталом 2013 г. на 70 % (10% в 2013г.).
В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячей линии») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

По телефону «горячей линии» в первом квартале 2014 году поступило 68 звонков по вопросам освещения улиц населенных пунктов, вывоза мусора, валки сухих деревьев, бродячих собак, уточнения контактных телефонов участкового уполномоченного полиции и графика его работы, записи на личный прием к главе сельского поселения, выдачи различных справок, получения информации по оплате коммунальных услуг, приему граждан специалистами администрации.

Вследствие поступивших устных обращений граждан по вопросу уличного освещения населенных пунктов сельского поселения в МУ «Александровское» оформляются заявки на замену ламп, установку дополнительных прожекторов и ремонт щитов управления уличного освещения на территории сельского поселения в населенных пунктах, ответственным за электрохозяйство еженедельно совершается объезд населенных пунктов с целью осмотра уличных сетей электроснабжения. 
С начала года проводились работы по валке сухих, опасных деревьев, общая сумма затрат составила 66,6 тыс. рублей.
С начала года заключено 67 договора на вывоз ТБО с МУП «Коммунальщик Ейского района». Два раза в месяц сотрудниками МУ «Александровское» осуществляется позвонковый вывоз мусора от населения. Силами МУ «Александровское» проводится работа по ликвидации несанкционированных свалок на территории поселения.
Участковым уполномоченным полиции совместно с председателями ТОС, работниками администрации ведется работа с гражданами, допускающих беспривязное содержание собак.

Для повышения эффективности работы по рассмотрению обращений граждан и оказания квалифицированной помощи практикуется привлечение депутатского корпуса, председателей Совета ТОС, квартальных, предпринимателе сельского поселения, председателей Совета ветеранов, волонтеров молодёжного движения. 
В зимнюю непогоду в январе-феврале 2014 г. от жителей поселения поступило на горячую линию много звонков с просьбой оказания помощи по очистке домовладений от снега. Шефство над одинокими пожилыми людьми и пенсионерами взяли на себя молодежные волонтеры, 20 домовладений было очищено от снега.
В администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для письменных обращений на имя главы сельского поселения, главы муниципального образования Ейский район и главы администрации (губернатора) Краснодарского края.
Исполняющий обязанности главы
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