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Аналитическая записка о работе с обращениями граждан
в администрации Александровского сельского поселения
Ейского района за 2014 год
Работа с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района осуществляется в соответствии Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке   рассмотрения   обращений   граждан  Российской Федерации», Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных  гарантиях  реализации  права граждан на обращение в Краснодарском крае», порядком работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района. утвержденным постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 5 мая 2014 года № 58 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района»
Согласно графика, утвержденного  распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 9 января 2014 года № 1-р «Об утверждении графика приема граждан главой Александровского сельского поселения Ейского района и структурными подразделениями администрации сельского поселения на 2014 год», ведется прием граждан по личным вопросам главой сельского поселения, а также специалистами администрации. Целенаправленная работа в этом направлении позволяет осуществлять активный диалог с населением и оперативно реагировать, разъяснять и решать возникающие проблемы, своевременно устранять их причины, что дает дополнительный
 результат в работе с обращениями граждан. 

За 2014 год в администрации Александровского сельского поселения рассмотрено 40 письменных обращений, из них: поддержано – 17,5% (7 обращений), разъяснено – 82,5% (33 обращений), рассмотрены комиссионно с выездом на место с участием заявителя-85% (34 обращения) В соответствии с действующим законодательством все письменные обращения взяты на контроль. Из 39 письменных обращений, поступивших за 2014 год -12 обращений (30,8%) поступило из администрации края, 21 (53,8%) из администрации МО Ейский район. Количество письменных обращений в 2014 году, по сравнению с 2013 годом, уменьшилось на 56,5 % (69 обращений в 2013 г.) в связи с регулярным проведением выездных приемов граждан в поселении. 
Основными направлениями рассмотренных письменных обращений являются: 
67,5 % (27 обращений) от общего количества письменных обращений граждан составили вопросы ЖКХ, в 2013 году поступило 43 обращения по данным вопросам, что на 16 обращений (37,2%) меньше, чем в 2014 году.

- 25,9 % (7 обращений) - решение проблем в жилищной сфере (оказание содействия в приватизации комнаты в общежитии, улучшения жилищных условий граждан), в 2013 году поступило 29 обращений по данным вопросам, что на 76 % больше, чем в 2014 году 
- 18,5 % (5 обращений) - вопросы водоснабжения и газоснабжения частных домовладений.

- 14,8% (4 обращения) - вопросы электроснабжения частных домовладений и линии фонарного освещения.

Поступившие в администрацию сельского поселения коллективные заявки на некачественную подачу электроэнергии (перепады напряжения в линии электропередач при повышении температурного режима в весенне-летний периоды в связи, с чем у населения выходят из строя бытовые электроприборы) были  направлены на рассмотрение ООО «Ленинградские электросети». В результате в хуторе Зеленая Роща установлена новая трансформаторная подстанция, заложена на 2015 г. реконструкция линии электропередач по ул. Кирпичной. 
Из собственных средств бюджета осуществляется техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов и оплата за потребленную электроэнергию существующей системы  фонарного освещения. Сумма расходов на уличное освещение в 2015 году составила 984,6 тыс.руб. 
В рамках реализации целевой программы «Газоснабжение хутора Рассвет Ейского района на 2014 год», утвержденной постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 1 августа 2014года № 100 в 2014 году проведена линия газопровода в малонаселенный удаленный хутор Рассвет, единственных населенный пункт в поселении в домовладениях которых не было голубого топлива. Сумма выделенных краевых средств составила 1 млн. 642 тыс. рублей., из бюджета поселения 182 тыс. рублей. В 2015 г. в домовладения хуторян поступит газ.

- 14,8 % (4 обращения) - вопросы прохождения большегрузного 
транспорта по населенным пунктам под запрещающие знаки и парковки большегрузного транспорта на территории поселения.

В ходе поступивших обращений летом совместно с КФХ, предпринимателями п. Степного, которые оказали  помощь техникой и рабочей силой, была осуществлена подсыпка строительными отходами 800 м объездной дороги п. Степного. 

- 7,4 % (2 обращения)-установка детских площадок на территории поселения.
В текущем году за счет безвозмездных поступлений ИП, предприятий, расположенных на территории поселения, жителей поселения, бюджетных средств были приобретены и установлены две детские площадки в с. Александровка на территории парка и в п. Степной около СДК. 
- 15,4 % (4 обращения)-прочие.
Также поступали обращения:

25 % (10 обращений) связаны с решением проблем земельного характера (выделение земельных участков для: создания парка, строительства частного домовладения, ведения  животноводства; нарушение границ земельных участков соседями, утверждение ПЗЗ поселения, организация собраний собственников общедолевой собственности земель  сельскохозяйственного назначения). В 2013 году поступило 18 обращений по данным вопросам, что на 8 обращений (56%) меньше, чем в 2013 году. Все обращения рассмотрены комиссионно с выездом на место с участием заявителя.  
В 2014 г.  решением Совета МО Ейский район от 30 мая 2014 года № 209 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Александровского сельского поселения Ейского района части территории - хутор Рассвет» утверждены правила землепользования и застройки хутора Рассвет. Сумма расходов составила 90 тыс. рублей. ПЗЗ с. Александровка были приняты в 2013 г. Из краевого бюджета на разработку ПЗЗ остальных населенных пунктов поселения было выделено 1 млн.770 тыс., из бюджета поселении 90 тыс. Работы по разработке Правил землепользования и застройки остальных населенных пунктов ведутся в настоящее время,  работы завершаться в I квартале 2015 года. 

5 % (2 обращения) связаны с организацией общественного порядка.
2,5 % -1 письменное обращение по вопросу оказания помощи в пошиве концертных костюмов для коллектива народного самодеятельного хора «Кубанская околица» села Александровка подержано. В октябре 2014 года организована работа по пошиву костюмов. Работники МУК ЦКС «Александровского сельского поселения Ейского района», учитывая пожелания участников хора, разработали модели и провели работы по пошиву 28 сценических костюмов.
В 2014 году на личном приеме главой сельского поселения принято 103 гражданина, что на 58 % больше, чем в 2013 году (43 обращения). 

Основными направлениями поступивших вопросов являются:
- коммунальное хозяйство-66% (68 обращение): благоустройство территорий поселения (корректировки графика вывоза ТБО, обрезка сухоструя, проблемы уличного освещения, ликвидация несанкционированных свалок, покос травы, нехватка мощности в линии электропередач, выделение дров малоимущим и многодетным семьям, ремонт дорог)
- сельское хозяйство-9,7% (10 обращений): вопросы по оформлению документов на земельный участок, субсидирование ЛПХ,
-строительство-4,9% (5 обращений),

-обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере 5,8% (6 обращений),
- прочие-13,6% (14 обращений).

68% (70 обращений) рассмотренных устных обращений разъяснены в ходе личного приема, по 32% (33 обращения) рассмотренных обращений меры приняты. Количество обращений граждан, по которым меры приняты, по сравнению с 2013 г. не изменилось (33 обращения в 2013г.) Это показатель оперативного реагирования на обращения граждан.

В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячей линии») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

По телефону «горячей линии» в 2014 году поступило 355 звонков по вопросам освещения улиц населенных пунктов, вывоза мусора, валки сухих деревьев, бродячих собак, уточнения контактных телефонов участкового уполномоченного полиции и графика его работы, записи на личный прием к главе сельского поселения, выдачи различных справок, получения информации по оплате коммунальных услуг, приему граждан специалистами администрации.

В ходе поступивших обращений в сфере ЖКХ администрацией поселения

в 2014 году: осуществлен ремонт мостика через балку в хут. Зеленая Роща, установлен рыночный павильон и изготовлены ворота в с. Александровка на торговой площади, изготовлены 15 контейнеров, проведен ямочный ремонт дорог в п. Степной, с. Александровка, хут. Зеленая Роща, ремонт ступенек на почте с. Александровка, летом осуществлялся покос травы, зимой чистка дорог, весной побелка деревьев центральных улиц поселения, высажены цветы на Стелле при въезде в Ейский район, установлены две детские площадки в с. Александровка и п. Степной. Проводились работы по валке деревьев, общая сумма затрат из бюджета поселения составила 91,8  тыс. рублей. 
Для решения вопросов местного значения администрация принимает участие в краевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения КК на 2012-2014 годы». В рамках реализации программы подготовлена проектно-сметная и конкурсная документация, проведен аукцион на ремонт дорог сельского поселения. В селе Александровка заасфальтированы дорога по ул. Молодёжной и тротуар по ул. Советской, протяженностью 700 м. Сумма краевых денежных средств составила 2611 тыс. рублей, из бюджета поселения 261 тыс. Данная программа будет действовать и в 2015 году, планируются ремонты самых проблемных улиц сельского поселения. 

В рамках реализации целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения  на 2013-2015 годы», утвержденной постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 11 марта 2013 года № 39, установлено 72 дорожных знака, на сумму  108 тыс. рублей, нанесены линии горизонтальных дорожных разметок, проведен комплекс мероприятий на муниципальной уличной сети вблизи общеобразовательных учреждений на сумму-98 тыс.руб.

Участковым уполномоченным полиции совместно с председателями ТОС, работниками администрации ведется работа с гражданами, допускающих беспривязное содержание собак. Казаки ХКО п. Садового участвовали в акциях по уничтожению дикорастущей конопли. В этом году ликвидировано 42 335 кустов на площади 814 м2. 

В зимнюю непогоду в январе-феврале 2014 г. от жителей поселения поступило на горячую линию много звонков с просьбой оказания помощи по очистке домовладений от снега. Шефство над одинокими пожилыми людьми и пенсионерами взяли на себя молодежные волонтеры, 20 домовладений было очищено от снега. 

К 90-летию п. Степного был заложен парк. Силами администрации Александровского сельского поселения Ейского района, учителями и школьниками СОШ № 19, Советом ветеранов п. Степной, казаками ХКО п. Садовый было посажено 50 деревьев: клены, каштаны, рябины, липы. Около СДК п. Степной посажена Каштановая аллея.

Глава сельского поселения                                                     А.Г.Подгорный
