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ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЙСКОГО РАЙОНА О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЙСКОГО РАЙОНА ЗА 2014 ГОД

Добрый день, уважаемые гости, депутаты, жители Александровского сельского поселения. Сегодня мы традиционно отчитываемся перед жителями своего поселения об итогах прошедшего 2014 года.

Александровское сельское поселение включает в себя 6 населенных пунктов.
Количество проживающего населения составляет 5527 человек.

На территории поселения:

- находятся 2 среднеобразовательные школы, 3 дошкольных учреждения;

- расположены и функционируют 3 амбулатории и 2 фельдшерско- акушерских пункта, бригада скорой помощи.

Три муниципальных учреждения:

1) МУ «Александровское»;

2) МУК «ЦКС Александровского сельского поселения»;

3) МУ «ЦБ Александровского сельского поселения».

Учредителем муниципальных учреждений  и источником финансирования является администрация сельского поселения.

Доходная часть бюджета поселения за 2014 год составила 23 млн. 693 тыс.руб., при плане 23 млн. 606 тыс.руб., бюджет исполнен на 101%. В сравнении с 2013 г. доходная часть бюджета увеличилась на 3 млн. 906 тыс. рублей. 

Темп роста 2014 г. к доходной части бюджета 2013 г. составил              120 %, это связано с получением субсидий из краевого бюджета, дотаций, субвенций в размере 11  млн. 677 тыс. рублей, а также с продажей земельных участков в конце 2014 года на сумму 921 тыс.руб.

Администрация принимала участие в краевых программах, подпрограммах:

«Газификация Краснодарского края на 2014-2016 годы», - 1 млн 600 тыс. рублей.
«Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края»-4 млн. 162 тыс.руб.

«Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства»- 760 тыс.руб. 

«Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения на  2014-2016 год»-2 млн. 375 тыс. руб.
Поступление собственных доходов в бюджет поселения исполнено на 104% при плане 12 млн. 016 тыс. руб., фактически поступило в бюджет поселения 12 млн. 471 тыс.руб., в том числе:

- налог на доходы физических лиц – 32 %, 

- единый сельскохозяйственный налог – 2 %, 

- налог на имущество физических лиц – 7 %,

- земельный налог – 22 %,

- арендная плата за земельные участки – 25 %,

- акцизы по подакцизным товарам – 12 %.

Налог на доходы физических лиц исполнен на 105 %, что на 879 тыс.руб. больше чем в 2013 году. 

Налог на имущество физических лиц исполнен на 110 %. Однако по данному налогу имеются крупные должники, такие как Турулин Ярослав Вячеславович его задолженность составляет 430,0 тыс.руб., Шмидт Александр Александрович – 226 тыс.руб.

Единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет не в полном объеме, согласно заявленного плана на 2014 год. Сумма налога на 560,5 тыс.руб. меньше, чем в 2013 году. Это обусловлено снижением прибыли сельхоз. товаропроизводителей Александровского сельского поселения. 

Земельный налог исполнен на 99 % . В бюджет поселения поступило на 140 тыс.руб., больше, чем в 2013 году. Это связано с увеличением налогооблагаемой базы. 

Доходы получаемые в виде арендной платы за земельные участки исполнены на 103 %. Поступления по данному виду доходов на 1029 тыс.руб. больше, чем в 2013 году, в связи с погашением должниками недоимки за прошлые годы и продажей земельных участков на сумму 921 тыс.руб.

Основная расходная часть бюджета в 2014 году была направлена:

- культура – 56 %, 

- благоустройство – 25 %, 

- расходы на обслуживание администрации – 17 %, 

- досуговая деятельность населения – 2 %. 

Согласно графика ведется прием граждан по личным вопросам главой сельского поселения, а также специалистами администрации. Целенаправленная работа в этом направлении позволяет осуществлять активный диалог с населением и оперативно реагировать, разъяснять и решать возникающие проблемы, своевременно устранять их причины, что дает дополнительный
 результат в работе с обращениями граждан. 

За 2014 год в администрации Александровского сельского поселения рассмотрено 40 письменных обращений, из них: поддержано – 17,5%, разъяснено – 82,5%, рассмотрены комиссионно с выездом на место с участием заявителя-34 обращения. В соответствии с действующим законодательством все письменные обращения взяты на контроль. Из 40 письменных обращений, поступивших за 2014 год -12 обращений поступило из администрации края, 21 из администрации МО Ейский район. Количество письменных обращений в 2014 году, по сравнению с 2013 годом, уменьшилось на 56,5 %. в связи с регулярным проведением выездных приемов граждан в поселении. 

Основными направлениями вопросов рассмотренных письменных обращений являются: 

68 % - вопросы ЖКХ, жилищная сфера, 

25 % -решение проблем земельного характера, 

5 % - организация общественного порядка.

2% -прочие.

В 2014 году на личном приеме главой сельского поселения принято 103 гражданина, что на 58 % больше, чем в 2013 году.
Основным направлением поступивших вопросов являются:

- коммунальное хозяйство и благоустройство территорий поселения -66%.
На благоустройство Александровского сельского поселения за 2014 год было израсходовано 5618,4 тыс.руб, из них на уличное освещение 853,2 тыс.руб., установка детских площадок 138 тыс.руб., расходы по основным направлениям на содержание МУ «Александровское» в размере 2673,0  тыс.руб.
В рамках реализации целевой программы по обеспечению безопасности дорожного движения  на 2013-2015 годы было установлено 72 дорожных знака, на сумму  108 тыс. рублей, нанесены линии горизонтальных дорожных разметок, проведен комплекс мероприятий на муниципальной уличной сети вблизи общеобразовательных учреждений на сумму-98 тыс.руб.
В рамках реализации ведомственной целевой программы подготовлена проектно-сметная и конкурсная документация, проведен аукцион на ремонт дорог сельского поселения. В селе Александровка заасфальтированы дорога по ул. Молодёжной и тротуар по ул. Советской, протяженностью 700 м. Сумма краевых денежных средств составила 2 млн.611 тыс. рублей, из бюджета поселения 261 тыс. руб. Данная программа будет действовать и в 2015 году, планируются ремонты самых проблемных улиц сельского поселения. 

МУ «Александровское» проведены работы по ямочному ремонту дорог в п. Степной, хут. Зеленая Роща, с. Александровка. Сумма затрат составила 85 тыс. рублей.

Из собственных средств бюджета осуществляется техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов и оплата за потребленную электроэнергию существующей системы  фонарного освещения. Сумма расходов на уличное освещение в этом году составила 853,2 тыс.руб. В связи с износом оборудования необходим капитальный ремонт линии фонарного освещения на некоторых улицах населенных пунктах. В этом году работа будет проводится в данном направлении.  

В связи с участившимися обращениями жителей сельского поселения, связанных с недостаточной мощностью в электрической сети частных домовладений предоставлены документы в ООО «Ленинградские электросети». Работы по увеличение  мощности в электрической сети начнутся в 2015 году. 

В течение года проводились работы по валке деревьев, сухостоя общая сумма затрат составила 91,8  тыс. рублей. 

Особое внимание следует обратить на чистые лесополосы на территории поселения, это благодаря нашему МУ «Александровское», которое занимается благоустройством территории и выполняет практически все виды работ по обращениям граждан. Ремонт мостика через балку в хут. Зеленая Роща, установка рыночного павильона и изготовление ворот в с. Александровка на торговой площади, изготовление и ремонт контейнеров, ямочный ремонт дорог, покос травы, ремонт ступенек на почте с. Александровка, чистка дорог в зимний период времени, обслуживание детских площадок, установка изгороди в МДОУ № 18 с. Александровка  - это не полный перечень работ, которое сделала и делает  МУ «Александровское» на территории поселения.

В текущем году за счет безвозмездных поступлений ИП, предприятий, расположенных на территории поселения, жителей поселения, бюджетных средств были приобретены и установлены две детские площадки в с. Александровка на территории парка и в п. Степной около СДК. 
К 90-летию п. Степного был заложен парк. Силами администрации Александровского сельского поселения Ейского района, учителями и школьниками СОШ № 19, Советом ветеранов п. Степной, казаками ХКО п. Садовый было посажено 50 деревьев: клены, каштаны, рябины, липы. Около СДК п. Степной теперь растет Каштановая аллея.

Решением Совета МО Ейский район в мае 2014 г. утверждены правила землепользования и застройки хутора Рассвет. Сумма расходов составила  70 тыс. ПЗЗ с. Александровка были приняты в 2013 г. Помощь в выделении денежных средств на разработку ПЗЗ остальных населенных пунктов оказали краевые власти. Из краевого бюджета было выделено 760 тыс. руб., из местного бюджета- 40 тыс. рублей. Правила землепользования и застройки выполнены и находятся на утверждении.
Долгожданным событием в с. Александровка в 2014 году стало строительство дома врача общей практики. Совсем скоро двери новой амбулатории откроются для жителей. На строительство из краевого бюджета было выделено 8 млн. 399 тыс. рублей. 
Проведена линия газопровода в малонаселенный удаленный хутор Рассвет. Это единственный населенный пункт в поселении в домовладениях которых не было «голубого топлива». Сумма выделенных краевых средств составила 1 млн 782 тыс. рублей., из бюджета поселения 182 тыс. рублей. В 2015 г. в домовладения хуторян поступит газ. 

Большое СПАСИБО, от всех жителей поселения, губернатору Краснодарского края А.Н.Ткачеву за особое внимание и помощь в решении наших местных проблем.
В 2014 году  на территории сельского поселения деятельность в сфере малого и среднего предпринимательства осуществляет 230 субъектов.

Сферы деятельности малого и среднего  бизнеса на территории сельского поселения - это мелкосерийное и индивидуальное производство, розничная торговля, сельское хозяйство, организация общественного питания, строительство, транспорт, здравоохранение.

Структуру малых предприятий Александровского сельского поселения  составляют: торговля – 26 объектов, транспортные услуги- 25; услуги в области сельскохозяйственной продукции  КФХ и ИП - 40.

В настоящее время  личное подсобное хозяйство стало одним из  основных источников обеспечения сельских жителей  не только продовольствием, но и всеми необходимыми средствами существования.

На территории Александровского сельского поселения зарегистрировано 1846 личных подсобных хозяйств.  Граждане занимаются  в личных подсобных хозяйствах производством сельскохозяйственной продукции  для собственных нужд, а отдельные граждане  для реализации. Получая при этом дополнительный доход в семейный бюджет.

В результате  реализации  мероприятий  долгосрочной краевой целевой программы «Развитие  малых форм хозяйствования в АПК Краснодарского края на 2013-2015 годы», которая успешно реализуется в сельском поселении, владельцам ЛПХ, КФХ оказана помощь в оформлении документов на субсидирование.

В 2014 году  владельцами  ЛПХ и КФХ, ИП Александровского сельского поселения получены субсидии на общую сумму – 1 млн. 862 тыс. руб. из них на возмещение части затрат:

- приобретения молодняка гусей и индеек - 630 тыс.  руб.;

- строительство теплиц для выращивания овощей защищенного грунта- 1 млн. 135 тыс.364 рубля.

на производство реализуемой продукции:

-молока  - 47 686 руб.;

-мяса крупного рогатого скота  -  48 950 руб.;

Субсидировались по возмещению процентной ставки за пользованием кредита 4 хозяйства на общую сумму 670,8 тыс. руб.

В 2014 году МФХ поселения получено кредитов в кредитных организациях  на сумму - 5 млн. 750 тыс. рублей.
Всего в 2014 году в ЛПХ построено 12 теплиц, общей площадью –            2 851 кв.м. 

В целях развития малых форм хозяйствования 8 представителей ЛПХ прошли бесплатно обучение в  учебно- методических центрах г. Краснодара и ст. Брюховецкой. В октябре  2014 года Балала Марина Ивановна и  Лихацкая Наталья Николаевна участвовали в ежегодной Агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка-2014» в г. Краснодаре, где  представили изделия народного промысла. 

В декабре 2014 года за добросовестный труд и личный вклад в развитие малых форм хозяйствования Ейского района объявлена благодарность начальнику организационного отдела Сава Аделине Александровне. 

В сельском поселении имеются 3 пунктов по реализации кормов для личных подсобных хозяйств.

В районе п. Яснопольский сформирован и передан в аренду ЛПХ участок площадью 10 га. под культурное  пастбище для выпаса коров.

Для реализации сельхозпродукции  на территории сельского поселения расположены 2  торговых площадки, на которых еженедельно  проводятся специализированные ярмарки.
В целях своевременного оповещения населения при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций в поселении функционирует нештатная единая дежурно-диспетчерская служба, которая обеспечивает оповещение населения, необходимых служб, руководящего состава, председателей ТОС, руководителей учреждений и предприятий с помощью автоматической четырехканальной системы оповещения «Рупор» и других технических средств оповещения.
В здании администрации функционирует учебно-консультационный пункт, который обеспечен необходимыми информационными и техническими средствами.

Согласно плану основных мероприятий проходят штабные учения и тренировки по ГО и ЧС. 

Пополнен резерв материальных ресурсов поселения для обеспечения эвакуационных мероприятий. Закуплены раскладушки, матрацы на общую сумму 33 тыс. руб., а также резерв знаков безопасности на водных объектах.

Администрацией сельского поселения и членами добровольной пожарной дружины ведется постоянная противопожарная пропаганда среди населения поселения. Добровольная пожарная дружина обеспечена противопожарным инвентарем и застрахована от несчастных случаев во время выполнения ими своих обязанностей. За 2014 г. на территории поселения зафиксировано 5 крупных пожаров, в локализации которых активно принимали участие силы и средства ООО «Степное», ООО «Плодовое», МУ «Александровское», ХКО п. Садовый.
Администрацией поселения поддерживается в рабочем состоянии созданная система оповещения Александровского сельского поселения. Всего в поселении установлено 5 сирен. В 2014 году произведен ремонт двух сирен. 

На территории Александровского сельского поселения осуществляют свою деятельность три сельских Дома культуры и один сельский клуб, в которых работают 49 человек. В данных учреждениях осуществляют свою деятельность 44 клубных формирования, общая наполняемость их составляет 1223 человек, один коллектив имеет звание «Народного», два вокально-инструментальных ансамбля. За 2014 год на территории  сельского поселения было проведено 1242 мероприятий различной направленности, общее количество зрителей составило 79 005 человек. Коллективы художественной самодеятельности поселения неоднократно принимали участие в различных районных, краевых и всероссийских мероприятиях. 

Благодаря краевой Целевой Программе «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края» на заработную плату сотрудникам из краевого бюджета было выделено 1 млн. 389 тыс. рублей. Из местного бюджета 73 200 руб., что составляет 5%  от выделенных краевых средств. Все обязательства по данному мероприятию выполнены. 

Основными задачами на 2014 год по отрасли культура являлись: 

- совершенствование деятельности клубных формирований;

- повышение профессионального уровня руководителей творческих коллективов;

- сохранение и развитие традиционной культуры Кубани и России.
В районном смотре-конкурсе хоровых ветеранских коллективов наши коллективы в разных номинациях заняли призовые места: 

п. Степной-1 место,

с. Александровка-2 место,

п. Садовый – 3 место.

Особо хочется отметить коллектив народного самодеятельного хора «Кубанская околица» села Александровка, который на протяжении многих лет дарит всем свое творчество. Всем членам коллектива были смоделированы и сшиты новые костюмы. 

За эффективные показатели деятельности в 2014 году СДК                              с. Александровка удостоен гранда Министерства культуры Краснодарского края. Сумма денежного вознаграждения составила 200 т.р., которые направлены на премирование лучших работников и совершенствование материально – технической базы.

Два больших мероприятия прошли летом на территории стадиона с. Александровка традиционный День открытия летнего сезона «В лето на всех паруса» и  праздник, посвященный Дню Российского флага «Моя Россия – моя страна!».
В 2014 году проведен косметический ремонт СДК п. Степного и СДК              с. Александровка. Частично отремонтирована крыша и демонтированы деревянные панели на путях эвакуации в п. Садовый. В рамках реализации программы пожарной безопасности, согласно предписания органов надзорной деятельности, установлена лестница в СДК с. Александровка из негорючих материалов, сумма затрат составила 40 тыс руб.

Основными задачами в развитии и сохранении отрасли культуры на территории поселения в 2015 году являются:

- исполнение мероприятий запланированных по «Дорожной карте» на 2015 год;

- установка металлических дверей в СДК п. Степной и п. Садовый;

- работы по электробезопасности СДК поселения;

- проведение высокоскоростной широкополосной сети «Интернет» в СДК п. Степной и п. Садовый;

- установка сигнализации и тревожных кнопок для обеспечения безопасности населения во всех СДК поселения. 

На проведение мероприятий в области молодежной политики и спорта  за 2014 год использованы бюджетные средства в сумме 393,5 тыс.руб., что на 73 тыс. меньше чем в 2013 году. 

Три дома  культуры, один сельский клуб в хут. Зеленая Роща, один клуб по месту жительства «Факел», 10 спортивных сооружений, из них: 6 плоскостных спортивных сооружений (спортивные площадки, футбольные поля); 4 спортивных зала, обеспечивают занятость, дополнительные возможности для духовного, интеллектуального и физического развития населения. 
На территории поселения задействованы все спортивные залы, проводятся занятия по волейболу, баскетболу, боксу, карате-до, настольному теннису, мини-футболу, работают тренажерные залы в поселках Степной и Садовый.

По инициативе Александра Ткачёва главы администрации (губернатора) Краснодарского края летом 2014 года был проведен турнира по футболу среди детских дворовых команд края. Команда нашего поселения заняла 1 место в Ейском районе и 3 место в зональных соревнованиях. 
По итогам 2014 года взрослая футбольная команда «Арсенал» заняла 4 место в первенстве района по футболу. 

В честь дня Победы в Великой Отечественной войне и памяти героя Советского Союза Остапенко Ивана Григорьевича в с.Александровка прошел открытый турнир по Киокушинкай Карате-До. В соревнованиях приняли участие 50 спортсменов, из них 9 человек Александровского клуба по месту жительства «Факел». Возраст участников: 6 – 17 лет. Почетным гостем соревнований был Ветеран ВОВ Грицавка Иван Тихонович.
В январские снежные заносы многие односельчане, ветераны и одинокие старики оказались заблокированы в своих домах. Из молодежи были сформированы волонтерские группы в количестве 12 человек для оказания помощи. За 4 дня от снега были расчищены 20 дворов, мемориал в селе Александровка.
Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической  работы ежегодно проводится в период с 22 января по 23 февраля, в ходе которого на высоком организационном уровне проводились мероприятия, посвященные героям-афганцам, участникам Великой отечественной войны, казачеству. По итогам месячника 2014 года по оборонно-массовой и военно патриотической работы наше  поселение заняло второе место.

Активно принимает участие наша молодёжь в акциях милосердия: это поздравление ветеранов, тружеников тыла. 15 февраля в день 25-летия вывода советских войск из Афганистана поздравили  всех ветеранов-афганцев, проживающих на территории поселения. 

Уже стало традицией в поселении проводить День открытия летнего сезона. В этом году праздник «В лето на всех паруса» был организован и проведен на стадионе с. Александровка. Праздник собрал много жителей всего поселения, а также гостей со всего района. 

С 4 по 6 июля 2014 года в станице Должанской состоялся ежегодный туристический слёт молодёжи «Новые горизонты-2014». Трехдневный праздник с потрясающими конкурсами, спортивными состязаниями принес молодёжной команде Александровского сельского поселения «Мы из 90-х» первое место в районе.

В рамках празднования Дня флага Российской Федерации на стадионе села Александровка был организован праздник, который начался с товарищеской футбольной встречи а продолжился праздничным концертом «Моя Россия – моя страна!». 

У нас замечательные молодые люди, которые могут и трудиться, и петь, и танцевать, и с пользой проводить свое свободное время.
Совместно с центром занятости в летний период было трудоустроено 39 подростков, они  работали по благоустройству сельского поселения. Сумма затрат на  трудоустройство несовершеннолетних составила – 51 325 рублей.
В целях предупреждения детской безнадзорности и подростковой преступности, в поселение продолжает работать штаб по реализации Закона, который координирует взаимодействие  администрации с организациями всех уровней. 

В реализации Закона привлечено казачье общество, добровольное объединение молодежи «Молодежный патруль», председатели ТОС, сотрудники дошкольных и общеобразовательных учреждений. 
Осенью 2014 года на территории поселения прошли выборы депутатов Александровского сельского поселения Ейского района и досрочные выборы главы. Явка на выборах составила около 50%. Спасибо всем жителям поселения, которые пришли на выборы и для которых небезразлична судьба поселения. 

Новый депутатский корпус приступил к своей работе, совместно с администрацией решает задачи, стоящие перед жителями поселения. 

Три первичные организации Совета ветеранов работают в тесном контакте с администрацией, являются надежным проводником обратной связи между населением и администрацией. Особо хочется отметить работу Совета  ветеранов п. Степной и его председателя Маркову Г.И. Они провели большую подготовительную работу к празднику, посвященного 90-летию п. Степной, собрали информацию о жителях поселка, участвовали в установке детской площадки, совместно с учащимися МОУ СОШ № 19 участвовали в закладке парка, готовили номера художественной самодеятельности и просто пекли вкусные пироги, которыми угощали всех присутствующих.

На территории Александровского сельского поселения осуществляют свою деятельность 12 председателей Совета ТОС.

За текущий период 2014 года 12 председателей Совета ТОС оказывали помощь работникам администрации поселения по следующим направлениям:

проведение подворного обхода, для уточнения данных похозяйственных книг (наличие сельхозяйственных животных в подворьях поселения), 

привлечение населения к выполнению работ по благоустройству населенных пунктов, наведению санитарного порядка на придомовых территориях, 

проводилась профилактическая работа с нарушителями санитарного порядка по уничтожению на придомовых территориях сорной растительности, 

распространяли памятки по противопожарной, антитеррористической безопасности; по безопасности использования газового оборудования.
В рамках праздника «В лето на всех парусах» организовали и провели  выставку-продажу изделий декоративно прикладного искусства; провели конкурс «Лучшее подворье», в результате которого были определены победители самых зеленых, цветущих, радующих глаз подворий.

Коллектив администрации у нас молодой, мобильный, сотрудники постоянно повышают уровень квалификации. Мы будем стараться, чтобы не одна просьба или жалоба не осталась без внимания.

Время не стоит на месте, много сделано, много предстоит сделать. Мы надеемся на всех Вас, на Вашу помощь в разрешении всех задач.
Отчет закончен

Проблемные вопросы и решения в 2014 году
	Перечень 
проблемных вопросов
	Решение 

проблемных вопросов

	Ремонт сельских домов культур (СДК)

	Проведен косметический ремонт в СДК п. Степного и с. Александровка. Частично отремонтирована крыша и демонтированы деревянные панели на путях эвакуации в СДК п. Садовый. В рамках реализации программы пожарной безопасности, согласно предписания органов надзорной деятельности, установлена лестница в СДК с. Александровка из негорючих материалов, сумма затрат составила 40 тыс руб.

	Утверждение Правил землепользования и застройки (ПЗЗ) 

	В мае 2014 г. утверждены правила землепользования и застройки хутора Рассвет. Сумма расходов составила  70 тыс. ПЗЗ с. Александровка были приняты в 2013 г. Помощь в выделении денежных средств на разработку ПЗЗ остальных населенных пунктов оказали краевые власти. Из краевого бюджета было выделено 760 тыс., местного бюджета- 40 тыс. рублей
Правила землепользования и застройки выполнены и находятся в стадии утверждения.

	Ремонт дорог и тротуаров

	В селе Александровка заасфальтированы дорога по ул. Молодёжной и тротуар по ул. Советской, протяженностью 700 м. Сумма краевых денежных средств составила 2 млн.611 тыс. рублей, из бюджета поселения 261 тыс. руб. 

	Ямочный ремонт дорог
	МУ «Александровское» проведены работы по ямочному ремонту дорог в п. Степной, хут. Зеленая Роща, с. Александровка. Сумма затрат составила 85 тыс. рублей.

	Безопасность дорожного движения
	В рамках реализации целевой программы по обеспечению безопасности дорожного движения  на 2013-2015 годы было установлено 72 дорожных знака, на сумму  108 тыс. рублей, нанесены линии горизонтальных дорожных разметок, проведен комплекс мероприятий на муниципальной уличной сети вблизи общеобразовательных учреждений на сумму-98 тыс.руб.

	Строительство дома врача общей практики в с. Александровка
	В с. Александровка по ул. Школьной построен дом врача общей практики. На строительство из краевого бюджета было выделено 8 млн. 399 тыс. рублей. 

	Установка детских площадок


	За счет безвозмездных поступлений индивидуальных предпринимателей, предприятий, расположенных на территории поселения, жителей поселения, бюджетных средств были приобретены и установлены две детские площадки в с. Александровка на территории парка и в п. Степной около СДК. 

	Парк в поселке Степной
	К 90-летию п. Степного был заложен парк. Силами администрации Александровского сельского поселения, учителями и школьниками СОШ № 19, Советом ветеранов п. Степной, казаками ХКО п. Садовый было посажено 50 деревьев: клены, каштаны, рябины, липы. Около СДК п. Степной растет Каштановая аллея.

	Линия газопровода в хутор Рассвет
	Проведена линия газопровода в малонаселенный удаленный хутор Рассвет. Сумма выделенных краевых средств составила 1 млн 782 тыс. из бюджета поселения 182 тыс. рублей. В 2015 г. в домовладения хуторян поступит газ. 



Основные задачи в 2015 году

Развитие и сохранение отрасли культуры на территории поселения:

1. Исполнение мероприятий запланированных по «Дорожной карте» на 2015 год.
2. Установка металлических дверей в СДК п. Степной и п. Садовый.
3. Работы по электробезопасности СДК поселения.
4. Проведение высокоскоростной широкополосной сети «Интернет» в СДК п. Степной и п. Садовый.
5. Установка сигнализации и тревожных кнопок для обеспечения безопасности населения во всех СДК поселения. 
6. Участие в краевой программе «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края».
Благоустройство поселения:

1. Установка изгороди по периметру территории старого кладбища в с. Александровка.
2. Ремонт дорог местного значения: 

- гравийное покрытие: 
п. Садовый ул. Молодёжная,

п. Степной - ул. Полевая, 
с. Александровка-ул. Ейская;

- ямочный ремонт гравийного покрытия:
хут. Зеленая Роща –пер. Кирпичный, пер. Железнодорожный, 

- ремонт тротуара по ул. Советской в с. Александровка (четная сторона).
3. Работы по санитарной очистке территорий.

4. Очистка от мусора прибрежной зоны в поселении.

5. Установка дорожных знаков и нанесение дорожной разметки в поселении.

6. Ремонт фонарного освещения по существующим опорам и линиям с восстановлением неработающих светоточек. 

7. Мероприятия по введению в эксплуатацию новых сетей уличного освещения.
8. Разработка и утверждение схем водоснабжения и водоотведения.
В области ГО и ЧС

1. Установка сирены в хуторе Рассвет. 

2. Обеспечение подведомственных учреждений противопожарным инвентарем, в том числе указателями эвакуационных выходов.
3. Освежение резерва средств пожаротушения.
