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ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЙСКОГО РАЙОНА О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЙСКОГО РАЙОНА ЗА 2015 ГОД

Добрый день, уважаемые гости, депутаты, жители Александровского сельского поселения. Сегодня мы традиционно отчитываемся об итогах прошедшего 2015 года.

Деятельность администрации Александровского сельского поселения строилась в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией Ейского района и Законодательным Собранием Краснодарского края. 

С целью эффективного функционирования бюджетной системы, концентрация  финансовых  ресурсов для обеспечения задач и функций органов местного самоуправления, устойчивого социально–экономического развития поселения, последовательного формирования условий для улучшения качества жизни населения, в том числе за счет обеспечения граждан доступными и качественными бюджетными услугами большое внимание администрации было направлено на  работу с бюджетом поселения. 

Доходная часть бюджета поселения за 2015 год составила 24 млн. 124 тыс.руб., при плане 23 млн. 847 тыс.руб., бюджет исполнен на 101%. В равнении с 2014 годом доходная часть бюджета увеличилась на 203 тыс. руб.
Темп роста 2015г. к доходной части бюджета 2014 года составил 101%, это связано с получением субсидий из краевого бюджета, дотаций, субвенций в размере 11 млн. 747,1тыс. руб. 

Бюджет 2015 года на 61 % состоял из привлеченных средств и 39 % собственных доходов.

Поступление собственных доходов в бюджет поселения исполнено на

103% при плане 9 млн. 149 тыс., руб. фактически поступило в бюджет 9 млн. 426 тыс. руб., в том числе:

- налог на доходы физических лиц - 45%

- единый сельскохозяйственный налог - 4%

- налог на имущество физических лиц - 10%

- земельный налог - 24%

- акцизы по подакцизным товарам - 17%

Налог на доходы физических лиц исполнен на 103%, что на 68 тыс.туб больше чем в 2014 г.

Налог на имущество физических лиц исполнен на 99% . По данному налогу имеются крупные должники, такие как Турулин Ярослав Вячеславович его задолженность составляет 811 тыс.руб., Шмидт Александр Александрович 193 тыс.руб.

Единый сельскохозяйственный и земельный налог собран на 100% к плану 2015 г. 
Основная расходная часть бюджета в 2015 году была направлена:

-культура-52%

-благоустройство-20%

-расходы на обслуживание администрации-21%

-досуговая деятельность населения-1%.
Неотъемлемой частью  деятельности главы и администрации в целом была работа с населением. 

Целенаправленная работа в этом направлении позволяет осуществлять активный диалог с населением и оперативно реагировать, разъяснять и решать возникающие проблемы, своевременно устранять их причины, что дает дополнительный
 результат в работе с обращениями граждан. 

За 2015 год в администрации Александровского сельского поселения рассмотрено 69 письменных обращений, из них: поддержано – 17%, разъяснено – 83%, рассмотрены комиссионно с выездом на место с участием заявителя-80% обращений. В соответствии с действующим законодательством все письменные обращения взяты на контроль. Из 69 письменных обращений, поступивших за 2015 год -26 обращений поступило из администрации края, 17 из администрации МО Ейский район. 
Основными направлениями вопросов рассмотренных письменных обращений являются: 

58 % - вопросы ЖКХ, жилищная сфера, 

42 % -решение проблем земельного характера.

В связи с вступлением в силу с 1 марта 2015 года Федерального закона «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации» по сравнению с 2014 годом письменных обращений за 2015 год поступило больше на 43 %.

За 2015 год на личном приеме главой сельского поселения принято 79 граждан, что на 20 % меньше, чем в 2014 году. 

Основными направлениями поступивших устных обращений являются:

74 % - вопросы ЖКХ, жилищная сфера, 

26%- вопросы земельного характера.

Проблемы ЖКХ, благоустройства поселения как всегда стоят на первом месте у жителей поселения.

В рамках реализации муниципальной программы Александровского сельского поселения Ейского района «Развитие жилищно – коммунального хозяйства» на 2015 - 2017 годы» на территории поселения проводились работы по удалению сухих, больных и аварийных деревьев; благоустройству территории поселения; организации озеленения территории поселения; организации содержания гражданских кладбищ; восстановлению и модернизации систем уличного освещения.
 На благоустройство Александровского сельского поселения за 2015 год было израсходовано 3820,5 тыс. руб, из них на уличное освещение 904,5 тыс.руб., озеленение 52 тыс. руб., расходы по основным направлениям на содержание МУ «Александровское» в размере 2864,65  тыс.руб., 
В рамках реализации муниципальной программы Александровского сельского поселения  Ейского района «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры» на 2015-2017 годы нанесены линии горизонтальных дорожных разметок, проведен комплекс мероприятий на муниципальной уличной сети вблизи общеобразовательных учреждений на сумму-
77128,31 руб.

Из собственных средств бюджета осуществляется техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов и оплата за потребленную электроэнергию существующей системы  фонарного освещения. Сумма расходов на уличное освещение в этом году составила 904,5 тыс.руб. 
В связи с недостаточной мощностью в электрической сети частных домовладений, по инициативе администрации и жителей поселения, в 2015 году начались работы по реконструкции линий электропередач на 9 улицах поселения. Работу по увеличению мощности проводит ООО «Ленинградские электросети». Финансирование работ осуществляется из краевого бюджета.

В связи с реконструкцией линий возникла проблема уличного освещения. Необходимо провести новые линии фонарного освещения. В прошедшем году восстановлено уличное освещение на ул. Советской с. Александровка. Работа в данном направлении будет проводится в 2016-2017 годах.
На территории детского сада в селе Александровка провели новую канализационную систему, установили забор на хоз. территории, провели работы по валке опасных деревьев.

Привлекая ИП, осуществляющих деятельность на территории поселения, проведен ремонт всех мемориалов поселения, оказана адресная финансовая помощь ветеранам Великой Отечественной войны:

Ермолову Ивану Сергеевичу, проведены работы по укладке 40 кв.м. тротуарной плитки на территории домовладения на сумму 30 тыс. руб.,
Сайгаш Марии Ивановне установлена новая межкомнатная дверь на сумму 10 тыс. руб.,

Пентюхову Александру Васильевичу перекрыта часть крыши летней кухни на сумму 8 тыс. рублей.
Спасибо ООО «Агрофирма «Приморская», ООО «Восход», ООО «Степное», ИП Бурмака, Крыжний, Ушакова, Мартынов, Зайцев, Миронова, Кокшарова.
Особое внимание следует обратить на чистые лесополосы на территории поселения, это благодаря нашему МУ «Александровское», которое занимается благоустройством территории и выполняет практически все виды работ по обращениям граждан. Силами МУ «Александровское»:

проводились работы по покосу травы, сорной растительности на территории поселения,

поддерживается санитарный порядок парков в с. Александровка и пос. Степной,

поддерживаются в технически исправном состоянии две детские площадки,

проведена реконструкция торгового прилавка на торговой площади в с. Александровка,
произведен ремонт ступенек на почте с. Александровка,

осуществлялась помощь в приобретении дров для отопления частных домовладений многодетным семьям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.
Увы, некоторые жители поселения халатно относятся к санитарному порядку на территории поселения. Несанкционированные свалки, которые образуются из бытового мусора, возникают в лесозащитных полосах, на береговой зоне Ейского лимана, кладбищах. Работы по ликвидации несанкционированных свалок осуществляет МУ «Александровское», а также работники бюджетной сферы, депутаты, молодёжь, которые участвуют  в субботниках. Так 4 апреля 2015 года в рамках проведения Всекубанского субботника ликвидировано 5 несанкционированных свалок, очищена  территория всей береговой зоны Ейского лимана от п. Садовый до с. Александровка. 
В 2014 году к 90-летию пос. Степного был заложен парк. А в 2015 году  к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне депутаты Александровского сельского поселения стали инициаторами акции «Весна-1945». 100 кустов сирени высажены в п. Степной около СДК. В акции принимали участие школьники СОШ № 19, молодёжь п. Степного. «СПАСИБО депутату Корольковой Татьяне Валентиновне за оказанную помощь в приобретении саженцев».
В 2015 году по просьбе жителей поселения установлен остановочный пункт на автодороге Краснодар-Ейск и обустроен тротуар с выходом на                 ул. Советскую.
В 2014 году заасфальтирован тротуар по левой стороне ул. Советской           с. Александровка. В 2016 году запланированы работы по ремонту тротуара правой стороны улицы, протяженностью 700 м.
Долгожданным событием в с. Александровка в 2015 году стало открытие дома врача общей практики. На строительство из краевого бюджета было выделено 8 млн. 399 тыс. рублей. Но остается проблема в отоплении здания. В здании проведены все коммуникации, но необходима резервная линия электроснабжения. Данный вопрос находится на контроле главы Ейского района.
В мае 2015 года утверждены правила землепользования и застройки Александровского сельского поселения Ейского района. Данный документ  необходим для упорядочивания градостроительной деятельности и оптимизации землепользования поселения, он формирует общие принципы развития разных функциональных зон населенных пунктов в пределах установленных регламентов.
В 2015 году  на территории сельского поселения деятельность в сфере малого и среднего предпринимательства осуществляет 260 субъектов.

Сферы деятельности малого и среднего бизнеса на территории сельского поселения - это мелкосерийное и индивидуальное производство, розничная торговля, сельское хозяйство, организация общественного питания, строительство, транспорт, здравоохранение.

Структуру малых предприятий Александровского сельского поселения  составляют: торговля – 29 объектов, транспортные услуги- 37; услуги в области сельскохозяйственной продукции  КФХ и ИП - 40.

В современных условиях роль малых форм хозяйствования в АПК личных подсобных хозяйств и крестьянских (фермерских) хозяйств в социальном и экономическом развитии села существенно возросла. Они имеют большое значение в увеличении производства с/х продукции и самообеспечении продуктами питания, а также являются неотъемлемым элементом уклада жизни сельского поселения.
На территории Александровского сельского поселения зарегистрировано 1848 личных подсобных хозяйств.  Граждане занимаются  в личных подсобных хозяйствах производством сельскохозяйственной продукции  для собственных нужд, а отдельные граждане  для реализации. Получая при этом дополнительный доход в семейный бюджет.

За 2015 год личными подсобными хозяйствами построено 12 теплиц, общей площадью почти 9,9 тысяч квадратных метров. В ЛПХ насчитывается 441 голова крупного рогатого скота, из которых 214 коров, 500 овец и коз, 38000 голов птицы, 434 тонн мяса, 1168 тонн молока, 700 тонн картофеля.. Произведен большой объем плодоовощной продукции. Владельцы ЛПХ принимают активное участие в сельскохозяйственных ярмарках, которые еженедельно проходят в Ейске, реализуя свою продукцию горожанам по ценам, ниже рыночных.

В сельском поселении имеются 3 пункта по реализации кормов для личных подсобных хозяйств и 2  торговых площадки, на которых еженедельно  проводятся специализированные ярмарки в с. Александровка и пос. Степной.

В результате  реализации  мероприятий  долгосрочной краевой целевой программы «Развитие  малых форм хозяйствования в АПК Краснодарского края на 2013-2015 годы», которая успешно реализовалась в сельском поселении, владельцам ЛПХ, КФХ оказана помощь в оформлении документов на субсидирование.
В 2015 году  владельцами  ЛПХ и КФХ, ИП Александровского сельского поселения получены субсидии на общую сумму – 1 млн. 538 тыс. руб. из них на возмещение части затрат:

- приобретения молодняка гусей и индеек - 600 тыс.  руб.;

- строительство теплиц для выращивания овощей защищенного грунта- 908,3 тыс. рублей.

на производство реализуемой продукции:

-молока - 29 148 руб.

Субсидировались по возмещению процентной ставки за пользованием кредита 12 хозяйства на общую сумму 939,7 тыс. руб.

Спасибо Управлению сельского хозяйства МО Ейский район за сотрудничество, поддержку в развитие малых форм хозяйствования в поселении.
В целях развития малых форм хозяйствования 11 представителей ЛПХ прошли бесплатно обучение в  учебно- методических центрах г. Краснодара и ст. Брюховецкой. В сентябре  2015 года Лихацкая Наталья и Рустамов Самир участвовали в ежегодной Агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка-2015» в г. Краснодаре, где  представили овощи и изделия народного промысла.  
В краевом конкурсе по итогам 2014 года, по развитию малых форм хозяйствования наше поселение по северной зоне Кубани заняло первое место. Полученная денежная премия в размере 50 тыс. руб. была направлена на благоустройство территории поселения.
В целях своевременного оповещения населения при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций в поселении функционирует нештатная единая дежурно-диспетчерская служба, которая обеспечивает оповещение населения, необходимых служб, руководящего состава, председателей ТОС, руководителей учреждений и предприятий с помощью автоматической четырехканальной системы оповещения «Рупор» и других технических средств оповещения.
В здании администрации функционирует учебно-консультационный пункт, который обеспечен необходимыми информационными и техническими средствами.

Согласно плану основных мероприятий проходили штабные учения и тренировки по ГО и ЧС. 

Для обеспечения эвакуационных мероприятии, мероприятий по защите населения и территории от ЧС и пожарной безопасности создан резерв материальных ресурсов поселений. 

Администрацией сельского поселения и членами добровольной пожарной дружины ведется постоянная противопожарная пропаганда среди населения поселения. Добровольная пожарная дружина обеспечена противопожарным инвентарем и застрахована от несчастных случаев во время выполнения ими своих обязанностей. За 2015 г. на территории поселения зафиксировано 4 крупных пожара и 28 сельхозпалов и возгораний сухой растительности, зафиксированных администрацией поселения. В локализации пожаров активно принимали участие силы и средства ООО «Степное», ООО «Плодовое», МУ «Александровское», ХКО п. Садовый.
Администрацией поселения поддерживается в рабочем состоянии созданная система оповещения Александровского сельского поселения. Всего в поселении установлено 5 сирен. 
На территории Александровского сельского поселения осуществляют свою деятельность три сельских Дома культуры и один сельский клуб, в которых работают 47 человек. В данных учреждениях осуществляют свою деятельность 48 клубных формирования, общая наполняемость их составляет 1413 человек, один коллектив имеет звание «Народного», два вокально-инструментальных ансамбля. За 2015 год на территории  сельского поселения было проведено 1242 мероприятий различной направленности. Коллективы художественной самодеятельности поселения неоднократно принимали участие в различных районных, краевых и всероссийских мероприятиях. 

Благодаря краевой Целевой Программе «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края» на заработную плату сотрудникам из краевого бюджета было выделено 5 млн. 58 тыс. руб., Из местного бюджета 5 млн. 794 тыс. руб.
Основными задачами на 2015 год по отрасли культура являлись: 

- совершенствование деятельности клубных формирований;

- повышение профессионального уровня руководителей творческих коллективов;

- сохранение и развитие традиционной культуры Кубани и России.

В 2015 году проведен косметический ремонт СДК п. Степного и                    с. Александровка. Частично отремонтирована крыша и демонтированы деревянные панели на путях эвакуации в п. Садовый. Благодаря финансовой помощи ООО «Подовое», в лице руководителя Корольковой Татьяны Валентиновны, в СДК п. Садовый заменены 2 входные  двери. При поддержки директора ООО «Степной» Танаканяна Артака Владимировича приобретено звуковое оборудование в СДК п. Степной сумма затрат составила 100 000 рублей.

На проведение мероприятий в области молодежной политики и спорта  как и в 2014 году использованы бюджетные средства в сумме 400 тыс.руб.
Три дома  культуры, один сельский клуб в хут. Зеленая Роща, один клуб по месту жительства «Факел», 10 спортивных сооружений, из них: 6 плоскостных спортивных сооружений (спортивные площадки, футбольные поля); 4 спортивных зала, обеспечивают занятость, дополнительные возможности для духовного, интеллектуального и физического развития населения.
На территории поселения задействованы все спортивные залы, в которых проводятся занятия по различным видам спорта.
Летом 2015 года команда нашего поселения заняла 3 место в Ейском районе среди детских дворовых команд по футболу. А по итогам  года взрослая футбольная команда «Арсенал» заняла 4 место в первенстве района по футболу. 
Жителям поселения запомнился футбольный матч, который состоялся 9 мая этого года, между ветеранами футбола г. Ейска и Ейского района.
2015 год заполнился селянам годом 70-летия Победы в ВОВ и 155-летия со дня основания с. Александровка. Много различных концертов, акций, соревнований, конкурсов, выставок прошли в течение года в рамках этих двух больших праздников. 
Концерт-чествование к 155-летию со дня основания с. Александровка собрал на стадионе всех жителей поселения. В торжественной обстановке были вручены памятные подарки жителям села, которые долгие годы работали на территории поселения в различных сферах деятельности. Праздничный концерт, салют запомнился всем жителям.

Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической  работы ежегодно проводится в период с января по февраль месяц, в ходе которого на высоком организационном уровне проводились мероприятия, посвященные героям-афганцам, участникам Великой отечественной войны, казачеству. По итогам месячника 2015 года по оборонно-массовой и военно патриотической работы наше  поселение заняло четвертое место.

Команда Александровского сельского поселения Ейского района «Факел» участвовала в традиционной районной военно-патриотической игре «Вьюга-2015», посвященной 70-летию Победы в ВОВ. Из 24 команд «Факел» занял 4 призовое место. 
Активно принимает участие наша молодёжь в акциях милосердия: это поздравление ветеранов, тружеников тыла. 
Молодежная команда «Надежда» пос. Степной в  районном турнире по игре «Брейн-ринг», посвященной празднику День защитника Отечества,  заняла призовое 3 место среди 11 команд.
Уже стало традицией в поселении проводить День открытия летнего сезона. В этом году праздник «В лето на всех паруса» был организован и проведен на площади перед СДК с. Александровка. Праздник собрал много жителей всего поселения, а также гостей со всего района. 
В начале июля 2015 года в станице Должанской состоялся ежегодный туристический слёт молодёжи «Новые горизонты-2015». Наша команда «Новое поколение» приняло участие в трехдневном празднике с потрясающими конкурсами, спортивными состязаниями.

У нас замечательные молодые люди, которые могут и трудиться, и петь, и танцевать, и с пользой проводить свое свободное время.
Совместно с центром занятости в летний период было трудоустроено 30 подростков, они  работали по благоустройству сельского поселения. Сумма затрат на  трудоустройство несовершеннолетних составила – 54 077 рублей.
В целях предупреждения детской безнадзорности и подростковой преступности, в поселение продолжает работать штаб по реализации Закона-1539, который координирует взаимодействие  администрации с организациями всех уровней. 

В целях более успешной работы по реализации Закона на территории поселения в 2015 году организовано ДНД, в которую входят 10 дружинников - это депутаты, работники бюджетной сферы.

Три первичные организации Совета ветеранов работают в тесном контакте с администрацией, являются надежным проводником обратной связи между населением и администрацией. Особо хочется отметить работу Совета  ветеранов с. Александровка и его председателя Дзюбан В.Н. Они провели большую подготовительную работу к 70-летию Победы в ВОВ собрали информацию о жителях села, стали инициаторами установки мемориала ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., вернувшихся с войны в парке с. Александровка, подготовили фильм об истории села, а совсем недавно состоялась презентация Книги памяти о жителях села. По итогам 2015 года в Ейском районе Совет ветеранов с. Александровка занял 2 место.
На территории Александровского сельского поселения осуществляют свою деятельность 12 председателей Совета ТОС.

За текущий период 2015 года 12 председателей Совета ТОС оказывали помощь работникам администрации поселения по следующим направлениям:

проведение подворного обхода, для уточнения данных похозяйственных книг (наличие сельхозяйственных животных в подворьях поселения), 

привлечение населения к выполнению работ по благоустройству населенных пунктов, наведению санитарного порядка на придомовых территориях, 

проводилась профилактическая работа с нарушителями санитарного порядка по уничтожению на придомовых территориях сорной растительности, 

распространяли памятки по противопожарной, антитеррористической безопасности; по безопасности использования газового оборудования.
Время не стоит на месте, впереди большая работа. Мы будем стараться, чтобы не одна просьба или жалоба не осталась без внимания. 

Наше поселение в последние годы не было избаловано обилием денежных средств. Совместно с депутатским корпусом будем подходить к расходованию бюджетных средств поселения взвешенно, будем зарабатывать, чтобы наполнить бюджет поселения. Но очевидно, что социальная сфера в бюджете поселения останется приоритетным направлением.

Мы надеемся на всех Вас, на Вашу помощь в разрешении всех задач.
Отчет закончен
