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КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

ЕЙСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЙСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

7 июня 2019 года                        с. Александровка                                   № 84
О признании утратившими силу правовых актов
В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законом Краснодарского края от 8 июля 2007 года № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае», Уставом Александровского сельского поселения Ейского района п о с т а н о в л я ю:
1. Признать утратившими силу:

постановление главы Александровского сельского поселения Ейского района от 20 марта 2006 года № 20 «О квалификационной комиссии администрации Александровского сельского поселения Ейского района»,
постановление администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 12 октября 2018 года № 156 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Александровском сельском поселении Ейского района».

2. Начальнику общего отдела администрации  Александровского сельского поселения Ейского района С.М.Макаренко:

обнародовать настоящее постановление в специально установленных местах, в соответствии с Порядком обнародования муниципальных правовых актов;

разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Александровского сельского поселения Ейского района в сети «Интернет».
3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу со дня его обнародования.
Глава Александровского сельского  

поселения Ейского района 



          
                           Э.А. Киселева
