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Аналитическая записка о работе с обращениями граждан
в администрации Александровского сельского поселения
Ейского района за 1 полугодие 2013 года
Работа с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района осуществляется в соответствии Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрений обращений граждан в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июля 2007 года № 1270- КЗ «О  дополнительных гарантиях Реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Регламентом, утвержденным постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 15 августа 2012 года № 96 «О регламенте по исполнению муниципальной функции «Порядок рассмотрения обращений граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района», в пределах компетенции.

За 1 полугодие 2013 года в администрацию Александровского сельского поселения Ейского района поступило- 41 письменное обращение от жителей сельского поселения. Рассмотрено 39 обращений, 2 находятся в работе.  Удовлетворено – 14,6% (6 обращений), разъяснено – 80,5% (33 обращения).

 84,6 % (33 обращения) из рассмотренных обращений рассмотрено комиссионно с выездом на место, с участием заявителя. По сравнению с 1 полугодием 2012 года количество письменных обращений увеличилось на 12% (36 обращений в 2012 году). Рассмотрение письменных обращений, рассмотренных комиссионно с выездом на место с участием заявителя, больше на 15 % (28 обращений в 2012 г.). Это увеличение связано с большим поступлением вопросов, связанных с приватизацией жилья (16 обращений), а также обращений, касающихся земельного характера (11 обращений).
За отчетный период 2013 года поступили обращения по следующим вопросам:

63,4 % вопросы ЖКХ (26 вопросов):
- оказание содействия в приватизации комнаты в общежитии – 16 обращений, что составило 61,5 %  (16 обращений) от общего числа поступивших обращений; 

- оказание помощи в улучшении жилищных условий граждан и признании граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий –23,3% (6 обращений),
- оказание содействия в рассрочке платежа за газ – 3,8% (1 обращение),
- оказание содействия в возобновлении водоснабжения – 3,8 % (1 обращение).
- ликвидация несанкционированной свалки – 3,8% (1 обращение),

- оказание помощи в обрезке дерева- 3,8 % (1 обращение).
Количество поступивших обращений по данному направлению в сравнении с 2012 годом увеличилось на 15 % (22 обращений в 2012 г.). Увеличение связано с большим поступлением вопросов о приватизации жилья, в связи с завершением до 01 марта 2013 г. приватизации и продлением до 01 марта 2015 г. 

 Также поступали обращения:

31,7 % связаны с решением проблем земельного характера (13 обращений), все обращения рассмотрены комиссионно с выездом на место с участием заявителя.
2,4 % оказание содействия в организации общественного порядка (1 обращение);

2,4 % об организации подвоза продуктов и предметов первой необходимости, (1 обращение)
На основании обращений граждан по вопросам благоустройства территорий в 2013 году администрацией Александровского сельское поселение разработана и принята целевая программа: «Благоустройство территории Александровского  сельского поселения Ейского района на 2013 год». За первое полугодие 2013 г.была благоустроена центральная улица с. Александровки (разбиты клумбы, посажены деревья); огорожено новое кладбище в п. Степной;

постоянно проводятся работы по обкосу территории; отремонтирован переходной мост в центре с. Александровки

Для решения вопросов местного значения администрация принимает участие в краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения КК на 2012-2014 годы». В рамках реализации этой программы запланировано в июле-августе 2013 г. провести ремонт дорог местного значения в с. Александровка: ул.Школьная, ул. Пушкина (подъезд к новому кладбищу). В рамках реализации целевой программы по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Александровского сельского поселения Ейского района на 2013-2015 годы было установлено 79 дорожных знаков.
В соответствии с графиком, утвержденным распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 09 января 2013 года № 1-р «Об утверждении графика приема граждан главой Александровского сельского поселения Ейского района и структурными подразделениями администрации сельского поселения на 2013 год», ведется прием граждан по личным вопросам главой сельского поселения. 
За первое полугодие 2013 года на личном приеме главой сельского поселения было принято 23 гражданина. Специалистами ответственными за работу с обращениями граждан было принято 17 граждан. Общее количество устных обращений на 28,8 % меньше, чем в 2012 году (56 обращений). 
Основными вопросами являются:

- вопросы по благоустройству территорий поселения (корректировки графика вывоза ТБО, обрезки сухоструя, уличного освещения), 
- вывоз ТБО,
- оказание помощи в проблемах личного характера (подвоз продуктов питания, дров).

50 % рассмотренных устных обращений разъяснены в ходе личного приема, (20 обращений), 50 % - удовлетворены (20 обращение). Количество обращений граждан, которые были удовлетворены в день приема, по сравнению с первым полугодием 2012 г.увеличилось на 8,9% (41,1% в 2012г.) Это показатель оперативного реагирования на обращения граждан. 
В первом полугодии 2013 году был приобретен материал для изготовления  контейнеров для сбора ТБО, на общую сумму 85 тыс. руб. Силами МУ «Александровское» были изготовлены и установлены контейнеры в количестве 50 шт. Каждый житель поселения имеет возможность бесплатно получить контейнер при наличии договора с МУ «Коммунальщик Ейского района». Заключено более 150 договоров на вывоз ТБО с МУП «Коммунальщик Ейского района».

В Александровском сельском поселении председателями ТОС проводятся беседы с населением по благоустройству придомовых территорий, уборке мусора, наведению санитарного порядка.

Для более детального рассмотрения обращений граждан осуществляются совместные выезды сотрудников администрации с работниками социальной защиты, соц.педагогами, участковыми на места проживания обратившихся граждан по вопросам воспитания детей и оказания помощи престарелым гражданам. Это дает дополнительный результат.
В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячей линии») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

По телефону «горячей линии» в первом полугодии 2013 году поступило 65 звонков по вопросам освещения улиц населенных пунктов, вывоза мусора, уточнения контактных телефонов участкового уполномоченного полиции и графика его работы, записи на личный прием к главе сельского поселения, выдачи различных справок, получения информации по оплате коммунальных услуг, приему граждан специалистами администрации.
Вследствие поступивших устных обращений граждан по вопросу уличного освещения населенных пунктов сельского поселения в МУ «Александровское» оформляются заявки на замену ламп, установку дополнительных прожекторов и ремонт щитов управления уличного освещения на территории сельского поселения в населенных пунктах, ответственным за электрохозяйство еженедельно совершается объезд населенных пунктов с целью осмотра уличных сетей электроснабжения. Произведен капитальный ремонт уличного освежения пяти улиц п. Степной на сумму более 150 тыс. рублей.
В администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для письменных обращений на имя главы сельского поселения, главы муниципального образования Ейский район и главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

Главой Александровского сельского поселения и сотрудниками администрации осуществляются выездные приемы для граждан в отдаленных населенных пунктах, в ходе которых жители поселения могут получить консультации по различным вопросам, оплатить налоги, заказать справку, характеристику.
Глава Александровского сельского поселения                            С.А.Дорошенко
