Вниманию жителей Александровского сельского поселения Ейского района!
Администрация Александровского сельского поселения Ейского района (далее – уполномоченный орган), уведомляет о проведении общественных обсуждений по проекту благоустройства общественной территории в с. Александровка в рамках муниципальной программы Александровского сельского поселения Ейского района «Формирование современной городской среды на 2018 — 2022 годы».

Ознакомление с проектом Программы (эскиз) осуществляется на официальном сайте администрации Александровского сельского поселения в сети «Интеренет». 

Общественные обсуждения проводятся в соответствии с постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 01.08.2017 № 108 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды  на 2018 -2022 годы», Порядка   представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы»,  Порядка  представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2018 – 2022 годах, в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы»

Приём заявлений в письменной форме осуществляется уполномоченным органом в течение 30 календарных дней с 17.10.2017 по 16.11.2017 по адресу:                  с. Александровка, ул. Советская, 31а. Контактный телефон: 94-262. 

Общественное обсуждение плана-эскиза парка с. Александровка, подлежащего благоустройству в 2018-2022 годах, будет проводиться 17 ноября       2017 года по адресу: с. Александровка. ул. Советская.31а, в 16.00 мин.
