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Аналитическая записка о работе с обращениями граждан

в администрации Александровского сельского поселения

Ейского района за 2018 год
Работа с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрений обращений граждан в Российской Федерации», методическими рекомендациями и документами, в том числе в электронном виде, по работе с обращениями и запросами российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц, в приемных Президента Российской Федерации, в государственных органах и органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях и иных организациях, утвержденных п. 4 решения рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций от 20 сентября 2018 года, законом Краснодарского края от 28 июня 2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае» (с изменениями и дополнениями), постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 10 октября 2017 года № 151 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района».
На информационных стендах в администрации Александровского сельского поселения Ейского района размещаются следующие материалы: текст Порядка; тексты федеральных и краевых законов и других нормативных актов, определяющих рассмотрение обращений граждан, доступ граждан к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления; образец заполнения обращения; телефоны и график работы, почтовый адрес, адреса электронной почты; графики личного приема граждан должностными лицами администрации муниципального образования Ейский район.

Информационные стенды, содержащие информацию о работе с обращениями граждан, размещаются в холле администрации Александровского сельского поселения Ейского района. 

Согласно графику, утвержденному распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 9 января 2018 года № 1-р «Об утверждении графика приема граждан главой Александровского сельского поселения Ейского района и специалистами администрации Александровского сельского поселения Ейского района на 2018 год», ведется прием граждан по личным вопросам главой сельского поселения, а также специалистами администрации. Целенаправленная работа в этом направлении позволяет осуществлять активный диалог с населением и оперативно реагировать, разъяснять и решать возникающие проблемы, своевременно устранять их причины, что дает дополнительный результат в работе с обращениями граждан. 

В администрацию Александровского сельского поселения Ейского района за 2018 год поступило 47 письменных обращений. По сравнению с 2017 годом количество письменных обращений уменьшилось на 42 % (81 обращение). Это связано с тем, что во-первых - в 2017 году было много заявителей, которые обращались по одному и тому же вопросу в федеральные, краевые, районные органы власти, во-вторых проведена большая работа по обращениям граждан, реализованы наказы избирателей.
Из 47 поступивших обращений рассмотрено 47, из них: поддержано– 21% (10 обращений), «меры приняты» -15% (7 обращений), разъяснено – 64% (30 обращений).

Доля обращений, поступивших из аппарата Президента Российской Федерации в сравнении с 2017 годом  уменьшилась на 50 % (1 обращение в 2018 году и 2 обращения в 2017 году).  

Доля обращений, рассматриваемых по поручению администрации Краснодарского края в сравнении с 2017 годом (15 обращений) уменьшилась на 73 % (4 обращения в 2018 году).  

На 28% уменьшилось количество обращений, поступивших из администрации муниципального образования Ейский район, в 2018 году (23 обращения), в 2017 году (32 обращения).

Доля обращений, поступивших в администрацию Александровского сельского поселения Ейского района за 2018 год (16 обращений) в  сравнении с 2017 годом (30 обращений) уменьшилась на 47% . 

3 обращения в 2018 году поступили для рассмотрения от депутатов Государственной Думы Российской Федерации, Законодательного собрания Краснодарского края, Совета муниципального образования Ейский район.

В соответствии с действующим законодательством, все письменные обращения взяты на контроль. 
Из 47 поступивших обращений рассмотрено 47, 1 обращение находится в работе на дополнительном контроле, до полного исполнения.
Практически не изменились показатели рассмотрения обращений  комиссионно с выездом на место, с участием автора 30 (64%), в 2017 году 50 (62%) обращений. 
Систематизация вопросов, содержащихся в обращениях, проводится в соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором обращений граждан организаций и общественных объединений. 

Основными направлениями поступивших письменных обращений являются: 

благоустройство территории поселения -14 обращений (30%), 

коммунальное хозяйство-16 обращений (34%),

вопросы жилищного характера-6 обращений (13%),

вопросы земельного характера-9 обращений (19%),

вопросы социального характера- 2 обращения (4%).
Общее количество обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства - 77 % (36 обращений) от общего количества письменных обращений граждан в 2018 году незначительно уменьшилась по сравнению с 2017 годом 86% (18 обращений), что говорит о том, что вопросы ЖКХ самые актуальные вопросы граждан поселения. Спектр вопросов составляют: водоснабжение, электроснабжение, газификация, сбор отработанных ртутьсодержащих ламп, захламление территории общего пользования, вывоз твердых коммунальных отходов и транспортирование жидких бытовых отходов с территории поселения, благоустройство придомовых территорий и территорий общего пользования, работа уличного освещения, санитарное состояние населенных пунктов, ремонт дорожного покрытия улиц, подтверждение факта проживания на территории поселения, признании семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий.
В связи с обращением жительницы поселка Садовый проведены работы по спилу двух деревьев около домовладения заявителя. Данные работы проведены за счет средств местного бюджета.
В июле 2018 года проведены работы по покраске линии газопровода в поселке Степной по улице Калинина от ГРП до улицы Пушкина.

Поддержано и приняты меры по обращениям, жительницы поселка Степной, семья которой находится в трудной жизненной ситуации: приобретены строительные материалы для косметического ремонта дома, проведены в осеннее-зимний период работы по распиловке дров, а также в течение года предоставлялись дрова для печного отопления, общий объем которых составил 10 м3.

За 2018 год на личном приеме главой сельского поселения принято 51 гражданин, 95 граждан принято на личном приеме главой сельского поселения и специалистами, ответственными за работу с обращениями граждан. Количество рассмотренных устных обращений по сравнению с 2017 годом увеличилась на 14% (82 обращения в 2017 году). 
Основными направлениями поступивших вопросов в 2018 году, как и в 2017 году, являются вопросы жилищно-коммунального хозяйства:

благоустройство территории поселения -14 обращений (15%), 

коммунальное хозяйство-36 обращений (38%),

вопросы жилищного характера-9 обращений (9%),

вопросы земельного характера-16 обращений (17%).

наведение санитарного порядка -12 обращений (13%).

вопросы социального характера- 8 обращений (8%).

В ходе рассмотрения устных обращений, силами МУ «Александровское» проведены работы по выравниванию дорожной неровности по улице Западной в селе Александровка;

По просьбе жителей поселка Степной перенесена на новую территорию и обустроена рыночная площадь в поселке Степной, установлен туалет на рыночной площади в селе Александровка. 

В связи с обращениями отдельных категорий граждан, находящимся в трудной жизненной ситуации оказывалась помощь в предоставлении и доставке дров для печного отопления. 

Из бюджета поселения в 2018 году выделено 55 тыс. руб. на валку сухих и опасных деревьев. Проведены работы по валке 6 деревьев: в пос. Садовый по. Мира – 2 шт., пос. Степной по ул. Первомайской, Октябрьской, Гагарина-3шт., с. Александровка по ул. Октябрьской-1 шт. 
С целью решения основных вопросов, содержавшихся в обращениях граждан администрацией Александровского сельского поселения Ейского района утверждена программа поддержки территориального общественного самоуправления в Александровском сельском поселении Ейского района на 2016 – 2018 год. Председатели территориальных органов самоуправления постоянно осуществляют мониторинг состояния уличного освещения, спила особо опасных деревьев, санитарного состояния придомовых территорий, захламленности территорий домовладений, иных вопросов местного значения. 

Совместно с председателями ТОС работает административная комиссия, которая еженедельно проводит рейды на территории поселения по наведению санитарного порядка.

За 2018 год составлен 81 протокол по произрастанию сорной растительности, захламлению территорий и сжиганию сухой растительности, по результатам рассмотрения выписано 4 штрафа и 77 предупреждений. Вручено 286 уведомлений о соблюдении санитарного порядка придомовых и домовых территорий. Вручено 4130 памяток по обеспечению пожарной безопасности, защиты от ЧС, безопасности на водных объектах. 

В рамках реализации муниципальной программы Александровского сельского поселения Ейского района «Развитие жилищно – коммунального хозяйства» на 2018 - 2020 годы» на территории поселения силами муниципального учреждения «Александровское»:

проводились работы по покосу травы;

поддерживается санитарный порядок территории поселения; 

ликвидированы 58 стихийных свалок:

в селе Александровка по улицам Западной, Восточной, Октябрьской, Школьной, на территории старого и нового кладбищ, на торговой площади, в парке, на прибрежной зоне Ейского лимана,
в поселке Степной на улицах Школьной, Калинина, Ленина, Пушкина на территории старого и нового кладбищ, 

в поселке Садовый на улице Мира,

в поселке Яснопольский по ул. Маяковского;

на территории туристической поляны в хуторе Зеленая Роща;

в полосе отвода, вдоль автомобильной дороги регионального значения «Подъезд к поселку Степной» км 4+7411-6+284 (справа, слева) проводились работы по санитарной вырубке сухостойных деревьев,
поддерживается санитарный порядок прибрежной зоны Ейского лимана и парков, расположенных в с. Александровка, пос. Степной,

в зимний период проводились работы по расчистке снега в хуторе Рассвет и поселке Яснопольский и осуществлялась посыпка дорог местного значения песчано-соляной смесью;
проводились работы по валке деревьев: 3 шт. по улице Мира в поселке Садовый, 2 шт. около МДОУ ДСКВ № 20 в поселке Степной., 

за счет средств местного бюджета, по улице Октябрьской в селе Александровка в апреле 2018 года проведены работы по установке и обустройству остановочного павильона на котором осуществляет остановку рейсовый автобус № 150, курсирующий по маршруту «Ейск-Александровка»,

проведены работы по профилированию, с добавлением инертного материала, территории рыночной площади в селе Александровка, 

с наступлением летнего пожароопасного периода, с целью безопасности, по границам пустующих земельных участков во всех населенных пунктах произведена опашка.
В целях улучшения санитарного состояния населенных пунктов Александровского сельского поселения Ейского района, на территории Александровского сельского поселения Ейского района с 30 марта  по                      30 апреля 2018 года проходил Всекубанский месячник по благоустройству и наведению санитарного порядка на территориях населенных пунктов. Руководители хозяйств, предприятий, учреждений, организаций, учебных заведений проводили работы по приведению в порядок фасадов административных и производственных зданий, частных домов, территорий, закрепленных за предприятиями, учреждениями и предпринимателями. Проведены работы по побелке деревьев в парке села Александровка и в лесозащитных полосах вдоль трассы Ейск-Краснодар от села Александровка до хутора Зеленая Роща.

Из собственных средств бюджета осуществляется техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов, оплата за потребленную электроэнергию существующей системы фонарного освещения, проведение новых линий уличного освещения. В результате поступивших устных обращений граждан по вопросу уличного освещения населенных пунктов сельского поселения оформляются заявки на замену ламп.

За 2018 год сумма расходов на уличное освещение составила 1491,1 тыс. руб. из них: 1167,1 тыс. руб. за потребленную электроэнергию, 324,1 тыс. руб. за техническое обслуживание и проведение новых линий уличного освещения.

Проведена новая линия уличного освещения на хуторе Рассвет по улице Рабочей.
15 ноября 2013 года решением Совета Александровского сельского поселения Ейского района было принято решение № 143 «О создании муниципального дорожного фонда Александровского сельского поселения Ейского района и утверждении порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Александровского сельского поселения Ейского района». 

Установлены дорожные знаки: около образовательных учреждений, в хуторе Рассвет по улице Рабочей, поселке Яснопольский по улице Чехова, поселке Степной по улице Советов, селе Александровка по улице Школьная и Победы.

Силами МУ «Александровское», за счет средств местного бюджета, проведен ямочный ремонт дорог в селе Александровка по улицам Западная, Восточная, Победы; поселке Степной по улицам Ленина, Коммунистическая; по ходу движения школьного автобуса между хутором Зеленая Роща и поселком Садовый, протяженностью 2 км. Общая стоимость закупленной  асфальтобетонной смеси составляет 208,1 тыс. руб. 

В 2018 году за счет средств местного бюджета, 3220,1 тыс. руб.,  выполнены работы по ремонту:

тротуара в селе Александровка по улице Советской, от улицы Совхозной до переулка Степного (справа), 

дорожного покрытия  в поселке Степной улицы Полевой от дома №2 до дома №22, 

дорожного покрытия  улицы Чехова в поселке Яснопольский, 

дорожного покрытия улицы Школьной в селе Александровка, протяженностью 300 м.
Проведены работы в центре с. Александровка по благоустройству территории, прилегающей к торговым объектам.

За счет средств местного (576,8 тыс. руб.) и краевого бюджета                    (2054,6 тыс. руб.) на условиях софинансирования расходных обязательств на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» выполнены работы по ремонту дорожного покрытия пер. Степной в с. Александровка в асфальтовом исполнении, что позволит продлить маршрут рейсового автобуса № 150. Ремонт данной дороги проведен в связи с многочисленными обращениями граждан, которые проживают в районе новостроек. 

В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячая линия») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

По телефону «горячая линия» в 2018 году поступил 71 звонок по вопросам освещения улиц населенных пунктов, выдачи талонов на проезд в общественном транспорте, о перебоях в водоснабжении, вывоза твердых коммунальных отходов, получения информации по оплате коммунальных услуг, заключения договоров с управляющей компанией многоквартирных домов, отлова бродячих собак, оформления различных документов, вопросов ЖКХ.

В администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для письменных обращений на имя главы сельского поселения, главы муниципального образования Ейский район и главы администрации (губернатора) Краснодарского края.
Глава Александровского сельского поселения 
Ейского района                                                                                     Э.А. Киселева
