КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

ЕЙСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЙСКОГО РАЙОНА

ПРОЕКТ

 2020 года                                    №                                     с. Александровка
О признании утратившим силу отдельного правового акта
В  соответствии с  Федеральным  законом  от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской  Федерации", со статьёй 16(1) Закона Краснодарского края от 8 июня 2007 года № 1244 – КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае», Уставом Александровского сельского поселения Ейского района, и в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим краевым и федеральным  законодательством, п о с т а н о в л я ю:

1. Признать утратившим силу постановление администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 21 июля 2017 года № 101 «Об утверждении Положения о порядке сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими администрации Александровского сельского поселения Ейского района и оценке знаний, навыков и умений (профессионального уровня)».
2. Начальнику общего отдела администрации  Александровского сельского поселения Ейского района А.Ю. Павловой:

обнародовать настоящее постановление в специально установленных местах, в соответствии с Порядком обнародования муниципальных правовых актов, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина;

разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Александровского сельского поселения Ейского района в сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
4. Постановление вступает в силу со дня его обнародования.

Глава Александровского сельского  поселения 
Ейского района 
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