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КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

ЕЙСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ  АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЕЙСКОГО РАЙОНА

ПРОЕКТ  ПОСТАНОВЛЕНИЯ

28 октября 2015 года                                                                      с. Александровка

О внесении изменений в отдельные постановления администрации Александровского сельского поселения Ейского района
В соответствии с приказом управления информатизации и связи Краснодарского края от 5 ноября 2013 года «Об утверждении рекомендуемого унифицированного реестра муниципальных услуг и функций в сфере контрольно-надзорной деятельности Краснодарского края», в целях приведения названия муниципальных услуг (функций), оказываемых администрацией Александровского сельского поселения Ейского района, в соответствие с унифицированным перечнем муниципальных услуг и функций в сфере контрольно-надзорной деятельности Краснодарского края, на основании статьи 65 Устава Александровского сельского поселения Ейского района 
п о с т а н о в л я ю: 

1. Внести изменения в постановления администрации Александровского сельского поселения Ейского района:

от 8 сентября 2014 года № 126 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на вступление в брак несовершеннолетним», изменив наименование регламента в названии, в пункте 1 постановления и по тексту приложения, читая его в следующей редакции: «Выдача разрешений на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»;

от 21 февраля 2014 года № 24 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги « Выдача уведомления о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение», изменив наименование регламента в названии, в пункте 1 постановления и по тексту приложения, читая его в следующей редакции: «Перевод жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение»;
от 14 сентября 2014 года № 144 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги Александровского сельского поселения Ейского района «Выдача выписки из похозяйственной книги», изменив наименование регламента в названии, в пункте 1 постановления и по тексту приложения, читая его в следующей редакции: «Предоставление выписки из похозяйственной книги»;
от 24 ноября 2014 года № 157 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача копий правовых актов администрации Александровского сельского поселения Ейского района», изменив наименование регламента в названии, в пункте 1 постановления и по тексту приложения, читая его в следующей редакции: «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования»;
от 18 августа 2015 года № 112 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Александровского сельского поселения Ейского района муниципальной услуги «Постановка граждан, имеющих трех и более детей, на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков в аренду», изменив наименование регламента в названии, в пункте 1 постановления и по тексту приложения, читая его в следующей редакции: «Постановка граждан, имеющих трех и более детей, на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду».
2. Общему отделу администрации  Александровского сельского поселения Ейского района (Макаренко):

обнародовать настоящее постановление в специально установленных местах, в соответствии с Порядком обнародования муниципальных правовых актов, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина;

разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Александровского сельского поселения Ейского района в сети «Интернет».
3. Постановление вступает в силу со дня его обнародования.  
Глава Александровского сельского поселения

Ейского района                      




                А.Г. Подгорный
