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Аналитическая записка о работе с обращениями граждан
в администрации Александровского сельского поселения
Ейского района за 2013 год
Работа с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района осуществляется в соответствии Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрений обращений граждан в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июля 2007 года № 1270- КЗ «О  дополнительных гарантиях Реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Регламентом, утвержденным постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 15 августа 2012 года № 96 «О регламенте по исполнению муниципальной функции «Порядок рассмотрения обращений граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района», в пределах компетенции.

За 2013 год в администрацию Александровского сельского поселения Ейского района поступило- 69 письменных обращений от жителей сельского поселения. Рассмотрено 66 обращения, 3 находятся в работе.  Удовлетворено – 16,7% (11 обращений), разъяснено – 83,3% (55 обращений).

В соответствии с действующим законодательством все письменные обращения взяты на контроль, рассмотрено комиссионно-60,9 % (42 обращения). Сроков нарушения рассмотрений  письменных обращений нет. 

По сравнению с 2012 года количество поступивших письменных обращений увеличилось на 7,2% (64 обращения в 2012 г.), рассмотренных комиссионно с выездом на место с участием заявителя увеличилось на 2,4% (41 рассмотрено комиссионно в 2012 году). 
62,3 % (43 обращения) от общего количества письменных обращений граждан составили вопросы ЖКХ, из низ:
- 67,4 % (29 обращений) - решение проблем в жилищной сфере (оказание содействия в приватизации комнаты в общежитии и улучшения жилищных условий граждан).
- 16,3 % (7 обращений) - оказание содействия в рассрочке платежа за газ, вопросы водоснабжения и водоотведения
-16,3% (7 обращений) - вопросы по благоустройству территории поселения (корректировка графика вывоза ТБО, обрезка сухоструя, озеленение, проблема бродячих собак, ремонт тротуаров, несанкционированные свалки).
В сравнении с 2012 годом, количество письменных обращений по вопросам ЖКХ увеличилось на 13,9 % (31 обращение в 2012 году). Это связано с большим поступлением вопросов о приватизации жилья, в связи с завершением до 01 марта 2013 г. приватизации и продлением до 01 марта 2015 г., а также с вопросами улучшения жилищных условий граждан и признании граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий. 
Администрацией Александровского сельского поселения разработана и принята целевая программа: «Благоустройство территории Александровского сельского поселения Ейского района на 2013 год». Весной и осенью были высажены березы, ели, туи, однолетние цветы, розы в центре села Александровка. Общая сумма денежных средств, затраченных на озеленение, составляет-96 тыс. рублей. Огорожено кладбище в п. Степной, постоянно проводятся работы по обкосу территории, уничтожению амброзии полыннолистной, повилики полевой; ликвидация очагов дикорастущей культивированной конопли; отремонтирован переходной мост в центре с. Александровки. Молодежь поселения взяла шефство над прибрежной зоной, проводит мероприятия, связанные с берегоочисткой лимана от мусора.
Силами МУ «Александровское» были изготовлены и установлены контейнеры, в количестве 52 шт., что в 2,2 раза больше, чем в предыдущем году. Общая сумма затрат составила 87 тыс. руб., Каждый житель поселения имел возможность бесплатно получить контейнер при наличии договора с МУ «Коммунальщик Ейского района». Заключено 172 договора на вывоз ТБО с МУП «Коммунальщик Ейского района». Два раза в месяц сотрудниками МУ «Александровское» осуществляется позвонковый вывоз мусора от населения.

Участковым уполномоченным полиции совместно с председателями ТОС, работниками администрации ведется работа с гражданами, допускающих беспривязное содержание собак.
Для решения вопросов местного значения администрация принимает участие в краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения КК на 2012-2014 годы». В рамках реализации этой программы в августе 2013 г. проведен ремонт дорог местного значения в с. Александровка: ул.Школьная, ул. Пушкина (подъезд к новому кладбищу). В 2014 г. планируется провести ремонт тротуаров, протяженностью 4 км. 
Во всех многоквартирных домах поставлены общедомовые счетчики учета электроэнергии и в 9 домах общедомовые счетчики учета воды. В 1 квартале 2014 г. работы будут завершены. Все дома отапливаются, в том числе и общежитие, где своевременно произведена и оплачена опрессовка труб.
Также поступали обращения:

26 % связаны с решением проблем земельного характера (18 обращений), все обращения рассмотрены комиссионно с выездом на место с участием заявителя.  Рассматривались обращения, связанные с разработкой и  утверждением правил землепользования и застройки населенных пунктов поселения. В 2013 г.  решением Совета МО Ейский район от 21 августа 2013 года № 108 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Александровского сельского поселения Ейского района в части территории (села Александровка)» утверждены правила землепользования и застройки села Александровки. Сумма расходов составила 415.000 рублей 00 копеек.  Разработка и утверждение правил землепользования и застройки остальных населенных пунктов будет продолжена в 2014 г.
1,45 % оказание содействия в организации общественного порядка (1 обращение);

2,9 % об организации подвоза продуктов, предметов первой необходимости (2 обращения);
1,45 % о экологической обстановке в поселении (1 обращение);

5,8 % вопросы транспортного сообщения (4 обращения).

В рамках реализации целевой программы по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Александровского сельского поселения Ейского района на 2013-2015 годы было установлено 106 дорожных знака, нанесены линии горизонтальных дорожных разметок, проведен комплекс мероприятий на муниципальной уличной сети вблизи общеобразовательных учреждений на сумму-.198 тыс. рублей.

В соответствии с графиком, утвержденным распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 09 января 2013 года № 1-р «Об утверждении графика приема граждан главой Александровского сельского поселения Ейского района и структурными подразделениями администрации сельского поселения на 2013 год», ведется прием граждан по личным вопросам главой сельского поселения. 
В 2013 году на личном приеме главой сельского поселения было принято 43 гражданина. Специалистами ответственными за работу с обращениями граждан было принято 76 граждан. Общее количество устных обращений на 25% меньше, чем в 2012 году (101 обращение). 
Основными вопросами являются:

- вопросы по благоустройству территорий поселения (корректировки графика вывоза ТБО, обрезки сухоструя, уличного освещения, несанкционированные свалки), 
- вывоз ТБО,
- оказание помощи в проблемах личного характера (подвоз продуктов питания, лекарств, дров),
-вопросы по оформлению документов на земельный участок,

-вопросы по оформлению документов для предоставления в службу социальной защиты населения, Пенсионного фонда РФ.

55,3 % рассмотренных устных обращений разъяснены в ходе личного приема, (42 обращения), 44,7 % - удовлетворено (34 обращений). Количество обращений граждан, которые были удовлетворены в день приема, по сравнению с 2012 г. увеличилось на 2,1% (43 обращения в 2012г.) Это показатель оперативного реагирования на обращения граждан. 
Администрацией сельского поселения через председателей ТОС, информационные стенды  ведет с жителями поселения разъяснительную работу по вопросам водоснабжения, вывоза мусора, санитарного состояния придомовых территорий и огородов и др. За активную работу в течении года всем 12 председателям ТОС и 24 квартальным на 2014 год была организована подписка на печатные издания. 

Во время отопительного периода пять малоимущих семей обратились с просьбой оказания помощи в приобретении дров. Все обращения были удовлетворены. 
В сельском поселении осуществляются меры социальной поддержки в отношении ветеранов Великой Отечественной войны. Все обращения ветеранов рассматриваются и удовлетворяются незамедлительно (покос травы, ремонт забора, установка ворот, ремонт системы водоснабжения).  
В течение года проводились работы по валке деревьев, общая сумма затрат составила 85 тыс. рублей.
Для более детального рассмотрения обращений граждан осуществляются совместные выезды сотрудников администрации с работниками социальной защиты, соц.педагогами, участковыми на места проживания обратившихся граждан по вопросам воспитания детей и оказания помощи престарелым гражданам. Это дает дополнительный результат.
В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячей линии») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

По телефону «горячей линии» за 9 месяцев 2013 году поступило 167 звонков по вопросам освещения улиц населенных пунктов, вывоза мусора, уточнения контактных телефонов участкового уполномоченного полиции и графика его работы, записи на личный прием к главе сельского поселения, выдачи различных справок, получения информации по оплате коммунальных услуг, приему граждан специалистами администрации, оплата налогов.
Вследствие поступивших устных обращений граждан по вопросу уличного освещения населенных пунктов сельского поселения оформляются заявки на замену ламп, установку дополнительных прожекторов и ремонт щитов управления уличного освещения на территории сельского поселения в населенных пунктах. Из собственных средств бюджета осуществляется техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов и оплата за потребленную электроэнергию существующей системы  фонарного освещения. Проведен  капитальный ремонт  и с 1 ноября дополнительно засветились четыре улицы поселка Степной, в следующем году эта работа будет продолжена. Сумма расходов на уличное освещение составила 963,3 тыс.руб. 
В администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для письменных обращений на имя главы сельского поселения, главы муниципального образования Ейский район и главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

Главой Александровского сельского поселения и сотрудниками администрации осуществляются выездные приемы для граждан в отдаленных населенных пунктах, в ходе которых жители поселения могут получить консультации по различным вопросам, оплатить налоги, заказать справку, характеристику.
Глава Александровского сельского поселения                               С.А.Дорошенко
