	Внимание предпринимателей!

Изменение ставок по микрозаймам!

Департамент инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края информирует о том, что унитарной некоммерческой микрофинансовой организацией – микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» (далее – Фонд микрофинансирования) снижены ставки по следующим видам микрозаймов:

по микрозайму «Фермер» процентная ставка снижена с 8,25 % до 5,5 % годовых;

по микрозайму «Бизнес оборот» процентная ставка снижена с 10 % до 8,25 % годовых;

по микрозайму «Старт» процентная ставка снижена с 6,75 % до 5,75 % годовых;

по микрозайму «Бизнес-Инвест» процентная ставка снижена с 10 % до 8,25 % годовых;

по микрозайму «НовоТех» процентная ставка снижена с 9 % до 8,25 % годовых;

по микрозайму «Развитие и инновации» процентная ставка снижена                   с 7,25 % до 5,74 % годовых.


           Пресс-релиз

Краевой Фонд микрофинансирования предлагает уникальные процентные ставки на займы для фермеров. Получить финансирование бизнеса теперь можно под 5,5% годовых.

С уверенностью можно сказать, что сегодня ни один коммерческий банк без государственной поддержки не может предоставить средства предпринимателям на таких выгодных условиях. Дополнительным преимуществом финансирования в региональном Фонде Микрофинансирования является отсутствие скрытых расходов, комиссий и страховых выплат, связанных с подачей заявки, – отметили в департаменте инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.
Чтобы воспользоваться данной мерой поддержки, заявителю необходимо быть зарегистрированным на территории края и осуществлять деятельность в сфере производства, переработки, хранения сельскохозяйственной продукции.
          При предоставлении микрозайма более чем на 12 месяцев может устанавливаться льготный период по возврату основной суммы долга до 9 месяцев. 
           Средства предоставляются на приобретение производственного оборудования, транспортных средств, сельскохозяйственной техники, нежилых помещений, земель сельхозначения, сырья, семян, посадочного материала, удобрений и пр.
           Подать заявку на получение займа, а также ознакомиться с условиями получения средств можно на сайте www.fmkk.ru или позвонить по номеру телефона (861) 298-08-08. 


